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100 10987 o R
“Po-spaT a2 yuis: vamaBmighpiinmeanaims?
A P(A):n(A):@:i () : x+2y+2z-10=0 q
n(s) 792 33 (a,) : Xx+2y+22+8=0
Hois: Wouinmnsh P(A):3—53 1

V. fi. fnpaisimn faoiigpmi (C) mbngnud
IV. fi. Annfiguniisdn | 8hnd R {8l (9)

o . o THHS y:f(x):w
TROTRN AEMITG (S) mepnaghi —2x-4
(S): X +y?+72—2x—4y+4z=0 igefinng :usnu§ f wmsSwmin 2x-4=20
(x2—2x) (y 4y) (22+4z):0 18] —2x=4 19 x=-2
(x- 1)2 H(y- ) (z+2) _g « GautiHIgIMN
BuBa (x-a)'+(y-b) +(z-c) =r* 1T f’(X):(XZEZXZl]
f% #nl(a,b,c)=1(1,2,-2) M r=3 X

:(2x—2)(—2x—4)+2(x2—2x+1)

jois: | iadiscwsgn 1(1, 2, -2) 8aml r=3| 4

(2x+4)’
uipmegh (P) maidg (S) 2(x-1)(-2x-4)+2(x-1)’
- 2
_|ax, +by, +cz, +d| (2x+4)
MBjubY d(l’(P))_ 2 2. o2 2(X-1)(—2x—-4+x-1
a“+b°+c _
wmw 1(1,2,-2) 8 (P)'x+2y+22+5=0 (2x+4)
2(x-1)(-x-5)
) 11+2-2+2(- +5\ -
g d(1.(P))= N 3 =2 (2x+4)’
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2(x—-1)(-x-5) _

wg f'(x)=0 < 2x+a)

vxeD , < (2x+4)2>0
$18]  (x—1)(-x—-5)=0 19 x=1, x=-5

IHMS f(1)=ﬂ=0
-21-4
(-5)"-2(-5)+1_36
f(-5)= —2(-5)-4 "5 0

it x=-5, f'(x)=0 wiwyisgil (-) 181 (+)
VAR f DsHYjUII)ugwigdh f(-5)=6 4
it x=1, f'(x)=0 wiwysomil (+) 161 (-)
AR f mesufvimniguygwigin f(1)=01

- (G5 Shinaungn
2

2
lim (%)= lim X =2 iy X _
X—>+00 x>t0  _IX —4 X—+0 —D X

2 2
lim (%)= lim X2 _ i X
X—>—0 x>0 22X —4 X—-0 —2 X
. X* —2x+1 9
lim f(x)= lim = =
X2 (%)= o2 2(x+2)  -2(-2+0 +2) e
. o XP-2x+1 9
lim f(x)= lim = =—
fim. £ (x)= im —2(x+2) -2(-2+0"+2) ”
iw  lim f (X) =$o0 i:upaisumsauim

X—>—2

X =—2 MNGuHRAUHS{MY C 9

2
f(x)=%=—%x+2+

ENENHR
J j —2X—-4

imw  lim =0 i :uHigunsudmi

X—>to0 — X_

y:—%x+2 MM AEFRIEHISIMU (C)

-mndHIsIMnIsHS Y f

—0 5 -2 1 4o
f'(x) | - 04| +0 —

AVAVAN

>totiigpimi (C) mangrys
7 Y DA L o

. _84

>rnwsigpmiis s §ntinhgyw

ny)uéo muguug

i maugainin x=-2 84 y:—%x+2
wagmpidans 1(-2, 3) mihpnws
| mindiuhgisymu (C)

i 1(a, b) ming:isymu C mungayd f agnin

mglama f(2a-x)+ f(x)=2b

wmms  f(—4-x)+f(x)=6

(~4-x)" —2(~4-x)+1

ihw f(—4-x)=
- (=4-%) —2(-4-x)-4
_16+8x+X°+8+2x+1
8+2x-4
_ x*+10x+25 —x*-10x—-25
2x+4 —2X—4
—x*=10x-25 Xx*—-2x+1 -12x-24
mms + = =
—2x—-4 —2x—-4 —2x—-4
jois: | (v (C) ws§agegwh 1(-2,3) |
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ny)udy mulBifning
miiunf R inEw xoy igInEwg XIY
X=a+X

mujuyg  GihRndng
y=b+Y
i maugagisin x=-2 8 y:—%x+2

wagmpadans 1(a, b)=1(-2,3)

{x:—2+x
mms

y=3+Y
x> —2x+1
mos y=f(x)=——-=
4 (X) —-2X—4
2
mme Y +3=X 2
—-2X—4
2
v (X=2)-2(X-2)+1
—2(X-2)-4
2
y o XPoAX44-2X 4441
-2X
X%+9
F(X)= , Y=F(X
()= (%)
W VX %0 NS ¢
(-X)'+9  X2+9
F(-X)= =— =—F(X
(=X)="—% oy — T (X)
g F(X) mugasliwms (-2, 3)hing:

jois: | (M (C) wsfaggwd 1(-2,3) |

8. finndBmiupat:Shigpma (C)

>1)u o

aBmIunaTsnl y=f'(x%)(x—% )+ f (%)
wms y="f'(%)x—f"(%)%+f(x)

w  upatisimamuions A0, 2)

P (%) 0= /(%)% + f (%) =2

—F'(%)% + (%) =2

—2(% 1) (=% —5)%

i —f (%)%=

_ X2 — 2%, +1 _ (x§ —2X% +1)(—2x0 -4)
—2%, -4 (2%, +4)°

f (%)

_=2X3+6%,—4
(2%, +4)2

—2XS +6X, — 4
(2%, +4)°

2XS +8x> —10x,

> =2
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2x3 +8x¢ —10x, . —2X3 +6X%, — 4
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(2%, +4)’ (2%, +4)’

8x2 —4x, —4=2(2x, +4)°

8X; —4x, —4=2(4x; +16X,+16)
8xZ —4x, — 4 =8x +32x, +32
36X, =—36

X, =—1

fr(%)=

2(-1-1)(1-5)

f'(-1)= =4

(—2+4)

)= 1 (-

y=4(x+1)+(-2)=4x+2

=2

-1)+1
4

§19)

§oiss udmiuatmmnsd

y=4x+2 | 1

>nyuiy

Emivatimsn (T): y=ax+b

iw (T) md A0, 2) 1912 2=0-a+b Y b=2
wmms (T): y=ax+2

imw  (T) 6 (C) mfvmeudmimid

x> —2x+1
ox_a CX*2

x? —2x+1=-2ax*—4x—4ax—8
(1+2a)x* +(2+4a)x+9=0
A'=0

a1

iiyis) (T) 02 (C)nemasdmimsyaigy {

imms (1+2a) —9(1+2a)=0

2% +4Y
(2%+4) (1+2a)(2a-8)=0
(2x¢ —2x,)(x%, +5) .
B (2%, +4)’ a=4 , a=-7 Gewn (1§8jmad.Sipdo)
:2X§+8X§_10X0 §o1Ss UBMIUNAUSINMSHE |y =4x+2 | 9
(2%, +4)°
BASIS Resdssoisies | 1188 N 13 bsiass : arnadan



HBBS SOBEHSTHBHR

315952 : ©00é

o (

B, sanSgigdig S ignyheqmmwispmi (C)

o™
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MuMU 181610 3< x <4 maughgnisifiubimy

mms IgAnnaihw S :LA[y—(c)]dx IHMS 3

SzJ‘4 —£x+2— —1x+2+ J dx
3| 2 2 —2x—-4

4 9

= dx
32x+4
:g 4idx
293 X+2
9 4
:EDnh+ﬂL

9
=—(In6-In5

~(In6-In5)

9 6
=—In—=

2 5

gois: | igudinnsms S:%Ingnﬁﬁﬁgmgp y/

BASIS Resdssoisies | 1188 N 14

bsenes : srnssSaf



58S SOBEHESTBHR f58952 : L0ood

ERRCITMBHERGS
I ENESRN (PRIBINHIIE
iEasessi Wwese Se8gf T
11100 19595 S6IE aseiasiE SBBBHR ResiFusjEnp 9+ -
TUBUST oo asessiase : 98 g ®oo0&
TUBH  © oo
(11111071
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2. finntnigis a 84 b 16§j8] 2—i hywiswdmi ax® +bx—20=0

-\3
V] Z:[Fj mephiimanng 9 (0ig)

1. gieohiymuisagaus : f(x) =[x jspnwnagasd f(x) magaesmi inmnsuhifpisons x=0 9 (Vig)

870

. pusdywwsiunana 12 Safunanigl 15 9 mntwhighshsifuimywm < ifimnsigs

V. ghngwaganiin (0,7, 7, k) mossans A(4,-2,0),B(1,2,2),C(2,-1,0) &
D(2,-2,-1) 1
A, finnddmihhignisugs (d) umimedans A wiwwnsis§imusa CD 4
8. rnwig8migh (P) iumamutans B ilwinhhupd (CD) 4
A, mnpEnisissanswgmaugs (d) Sagh (P) 9 (uiig)
V. wgugass f (x)=In(x’+4x+m) 9

D b

i, finntnigis m ifyjgjEsnuSisimsinsinntiginss

o

Sit R
b b ‘1

B
8. BIM:HIYLS m:Oim:Lﬁﬂmﬁjﬁmi f(x)=In(x+2)+I

o

>

“““itSHgﬁﬁé f(x)=In(x* +4x+4) 4 (9fig)

w

A [P WuENATIHSAES F(X)=2[(X+2)In|x+2/—X

_.—rw'\—
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X=1+2i

§ois: wimimsyiif (x=1+2i | 9

8. finnsinigis a 81 b

it 2—i thywisaimi ax’ +bx—20=0

mms a(2-i)’ +b(2-i)-20=0
a(2-i)’ +b(2-i)-20=0
a(4-4i+i*)+2b-bi-20=0
(3a+2b—20)+(-4a-b)i=0

o 3a+2b—-20=0 a=-4
Jums =
B —4a-b=0 b=16

a=—4 ,b=16| 9

§ois: fnNAmS

fi. o101 z MeEAImaNmip

1+iY ., 140 1+2i+i% .
WS z=|—— | W ——=——F—=i

1-i 1-1 1" -1

-\3

Sy} z=(1—+! =i3=—i=cos?’—”+isin3—7Z

1-i 2 2
. e o 37 .. 3«
HOISS SHARIMANTM{HR z:cos7+|sm7

rdmuisgaud £ (x)=|x| : (opUYEL00E)

Bim: x>0 : x|=x 192 y="f(x)=x

BIM: x<0 :|x|=—x 192 y="f(x)=—x

mhMUm s munIdNfYWwIGsamy
vi

A=l

x>0

>pnwsiEsgnes f(x) mEgnedmuph x=0

IS f(x)=|x|={X ﬁj x=0
-X U x<0
wms  lim f(x)=limx=0
x—0" x—0"
i T (0= fip (=9 =0
f(0)=0
ilii] XILT f(x):XILrpf(x): f(0)=0
§oiss | f HuEgnuShuph x=0] 4

>pnwsEsgaes f (x)peifipatons x=0
i f wsmlipd x=0 negmin £/(0)=f/(0)

muSwuswinii f’(x0)=|imw
% X=X,

Hmns

g0 /(0)=limX=" 1
(

1w

§oiss | f mewhipd x=01§ | 4

insgsngjuwnnsiunihaywinafotgs -

ny)udo

mns Gunaha 12 §hfuigl 15mwnfasis

18] Ggsnyluntfusinnandg C(27, 2) inn
271 27.26-25!

(27-2)L21 2512

fiaminnwnnsunihugwuhiiciygn

C(27,2)= =351

1w
dinmEuiiminnwrnsrunanigidins
fiminnwrnsfunimngiginii (15, 2)
15! :15-14-13!
(15-2)L2! 1312

Ggsnyuwnnsunahuywinadsognig
C(27,2)=C(15, 2)=351-105= 246 i)y

C(15,2)= =105
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ois: | nyjvwansfuaihafoywd 246 miu |4
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fiaminnwnnsfunihugwuihiisigans§ws w—4
whnsfuayw ufuwinmns ¢ wns (d):qy=—2-t 81 (P): y+z-4=0
sgsnyuwnnsiuuywuinnfoosad z=~t
=C(12,1)C(15,1)+C(12, 2) Hmms (-2-t)-t-4=0
_12x154 2 (-2-t)-t-4=0
(12-2)2! ~2t-6=0
—180+ 21100 1g0 . 66— 246 t=-3
X=4! X:4
ois: | nyjuwansfuadhafogwd 246 myu| 9| dim: t=-3 wMs y=-2-(-3) = qy=1
° ' al wowon » ' = —|— Z:3
IV. fi. innfsmimnisnisuga (d) 2=—(-3)
X=X, +at jeis: | grnmisdanswagd (4,1,3) |9
gmithhigamsnd (d):qy=y,+bt, teR R . . . . .
. . W W .
ey ot V. . finntinig m 18djgusnus wsinsfnntiig R
—“0
_ 2
ww  (d) mamuedans A4, -2, 0) WA, (x)=In(x* +4x-+m)
I x,=4,Y,=-2,12,=0 11{1:]1199
wiw  (d) msfedimida CO=(0, -1, -1) ngaud f ws§wmin x°+4x+m>0
(@) a=0 be-1 cori iHms (x2+4x+4)+(m—4)>0
N4 (x+2)2+(m—4)>0 : (x+2)220
jois: wEmithhign |(d):{y=-2-t, teR| 9 184i8] TuSmifin{punig xeR (M m—4>0
z=-t 18] m>4
8. fmaIsdmigh (P) gois: | #ig m AnNGmeR m>4 |9
aaBmigh (P):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z-2)=0 .
o ny)ué
uw  (P) mamutans B(1, 2, 2) . . ,
ngnu§ f wsSwusimin x* +4x+m>0
N x=1,y,=2,2,=2 450
& o o - S >
wiw  (P) inhShupd (CD) 818 (P) wsieéi i) IBmifiniauniy x e R a:m {A,<O
A CD=(0, -1, -1) iHMS a=1>0, 4—-m<0 i1 m>4
iN:a=0,b=-1,c=-1 s C o w
§ois: | wig m Aandmed m>4 |9
wms (P):0(x-1)—(y-2)—(z-2)=0
(P): —(y-2)~(2-2)=0 8. Gim:aigis m=0 n:pnwaudn
(P):y+z-4=0 wns  f(x)=In(x+2)+In2
goi8: wBmigh[(P): y+2—4-0] 4 WS In(X° +4x)=In(x+2)+In2
o . 5 {x2+4x>0
wigan wdmins§way: i
X+2>0
RISNY X +4X MISYAN Xx=0, x=—4
AISpE X+2 W8UH x=-2
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X —0 —4 -2 0 +00
X*+4x>0| + 0 — )
X+2>0 — -0 4
UHEAN

WNHIS: UHEAN x>0

#Hme In
X2
X2
M A

(x2 +4x) =In(2x+4)
+4x=2Xx+4
+2x—-4=0
=1+4=5

x=-1+5, x=-1-+/5<0 Sswn

Ho1s: AIBMIMSU |x=—1+/5]

A, powugnAtagaud F(x) iiigdis f(x)

1RATS F

2[ x+2)In|x+2|- x]

f(x):ln(x +4x+4)

[N F

=2

(2[ (x+2)In|x+2|— x])

=2 |n|x+2|+M(x+2)1}

X+2

= 2tln|x+2|+1—1] =2In|x+2|

:In(x+2)2 :In(x2+4x+4): f (x)

i F'

(X) f(x)
its

O5is:

(x+2) In|x+2|+(|n|x+2|)' (x+2)—1J
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[N WUINHRt t ,t .t .
l+a+ab 1+b+bc 1l1l+c+ca

IR GHEREER f(x)=|n(x+a\/1+x2) “

i, iigsAnNGaisHgRus f 9

1 4 viig)

. unmugaus f hugnuliue Shthugnulifis 9 (viig)

X

. # indmiugs (T) iut:Shigpmimangned y= phsansizumsmiaiu x=0 9

1-sinx
o. mpHnMIsisdAnswg M hiups (T) Shigpmumungaud y=2x+1+In(x-1) 4 (9figngs)

IV. IHNSMUYWNSINAENIA a 9 tmqhmmm:mm&mnqms{]ﬁ innshguhmbapsramuis Hhmiys
MUY UIS IR EUMEE n 9
i, nAngpenmiE n 9
2. AANMEUYRIFRGNMuSIHHN 1 (9AgNE:)

V. gadnpntiwagwmganhonsiasigns (0,1, 7, k) miitaps A3, 2,0) 81 B(0,-1,3)

A, inBmigh (Q) lnumamudnns A wiwinhShugs (AB)

8. wgjéans R(5,0,0),5(0,5,0) 81 T(0,0,-5) i@]hgﬂﬁmfinpﬁ R,S 8 T ménns
tngaishiigh (Q)

i nANuih AB Suigiigpiiiman RST 4 (mAg)
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Mg z=a+bi

58] 1 1 —a-bi_a b |
z a+bi a*+b? a*+b* a’+b?
1-z=(1-a)—bi

inms |z|=x/a2+b2

|1z|J a)’ +(-b)’

w2 % 81 1-z WISYgUIAM RS ¢
1 2 2
a’+b? = =,/(1-a) +(-b
—— = (1) +(-b)
] a’+b’ = (1)
918j -
Ja?+b? =[(1-a)" +(-b)" (2)

a

5ois: AnNHmeGgSAts

o

8. i twadmi
s |x|-x=1+2i i x mE§Afe

x=a+bi 81§ [x=va’+b’

NS Va? +b? —(a+ib)=1+2i
(Va? +b7 —a)-bi=1+2

Soms {x/a2+b2 —a=1 $i8) {

=2

mil

b=-2

WM va’+4=1+a (uUnsnAufihmi)

a’+4=1+2a+a’> = a=

N w

x:é—m “

§5is: BmImsyw 5

a2+(—2)2 —a=1

1 1 1
. [fwm + + =1
l+a+ab 1+b+bc 1l+c+ca
NS abc=1 iN:iHMS 2

1 N 1 N 1
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1 a ab

= + +
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1 a ab
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. 1 1 1
HGis: + + =1 4
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1+x°20 (1)

X+1+x2 >0 (2)
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VxeR

[6iss

g. >uinme f mugsydin
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COS X —Sin X
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COSX+SINn X
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X—

:(2x—2)(2x—4)—2(x2—2x+1)

(2x—4)2
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2
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X—2

X =2 MMNGUHHANS{U C

. X*—-2x+1 1 1
yiig)a f(X)ZWZEX+2X—4
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wms  f(4-x)+f(x)=2 8. finnrsEmupat:Saigpma (C)
V¥ —2(4— uimiuftmeny (T): y=ax+b
- f(4_)()=(4 X)* —2(4-x)+1 fnuy (T):y
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inms Y+1=ﬂ magumien Shugt x=3, x=4
2x—4
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I A 168HSAES y=xcosx 9 [WUINAt Y +y+2sinx=0
8. ih:ppnwasdmi 4cos® x—1=3cosx—2sin’x 4 (9ﬁ§ﬁ§:)

Il wHoywnsnympiuiitaing dunspigshsindd x, y, x+y @nm cm) 9 mdusigshinniis
mumms{piin 20em 9 finndniy x 8% y ifggputisimsn it (ofig)

2010 3 2011e”
Jx  2+¢€”

IV. @i 0,1, 2,3, 4 4 nwniesinisislvifindgsinutmi 2000 SunutssSywImsineaiamii

HI. BaNESRIAEm N |=I[ de 84 J = [(tanx+cotx)’ dx 4 (ofig)
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iB4igjuHUm s gHRvIn SNy {Min
WS y=XCosX V"(x)<0
9 y’:x'cosx+(cosx)'x:cosx—xsinx mms V'(x)=0 < 400-40x=0 = x=10
. . V"(x)=—40<0 fin
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8. 1:pnusedimi
iHMS 4cos® x—1=3cos x—2sin’ x

4cos’ x—1=3cosx—2(1—cos2 x)

2c0s”* x—3c0sx+1=0
UBMIMSMSHAN a+b+c=0 I :uBMINSYN

cosx=1 cosx =cos0

—

1 T
COSX =— COS X =C0S—
2 3

'x=2kz , keZ
818
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x=2kz , keZ
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2010x 2 -2011
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dx
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X 2
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=2010-
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ghnd (P):a(x—x))+b(y—y,)+c(z-2,)=0

VI. fi. 1]agis (C,) 8 (C,) msdansy A0, 1) :
iw  (P) mamudans A(1,1,1) é]@ ) § ( 2) noge A0, 1)

mns (C): f(x)=e
(C,):g(x)=In(x+1)+1

Gin:  A(0,1) wmms (C)):1=e’ iin

i x,=1,y,=1,2,=1
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WA688ARD Z = cos 2 +isin 2% 4
5 5
fi. AN Z° JoQMInaiyis 1+Z2+2°+2°+2* 4
8. fitii (1+2)" mewhfiimanmg
n8audmi (m+1)x° —2mx+4(m+1)=0 4 Anndnigis m ifujdjuimimsun x, §4 X, t@]ﬁgpﬁ
X <-1<x,<14
iayw ShmugwnstuynpiuToggsh 16 m 9 mpimivand S aimin B uynigpep
i ShigpepmumSnigHyIM

2

i uiuisunsananne 1,2, 3, 4,5, 6 aqpiiglig 6 inumsanaunms 1,2,3, 4,5, 6 it 9

UGN 6 GUIgHn 6 2aImNmEy

A, aununuiigigiuie 3 guigineg 3 4

2. AN WnUIRYGuiywaguig Hunsiusgsivain

guspwrmAunsianaigms (0,1, J, k) mwséags A(1,1,0),B(0,0,2),C(1,-2,3)

81 D(1,-2,0) 1imEmiainumametons A, B,C 81 D 9

mgjusnus f(x)=ae"+b wsiggmi (C)
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o
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. f 6N Z2°

iHne Z =cosz—”+isin2—”
5 5

muildl (cos@+isind)" =cosnd+isinn @

5
iwmme Z° =(c032—”+isin2—”j
5 5

:cos{S-z—”J+isin(5-2—ﬂJ
5 5

=Cc0S2z +isin2x
=cos0+isin0
=1+0i

JHIS: HANIMS y
>quminnigis 1+2+22+2°%+2°
mujuug 1-2°=(1-2)(1+2+2°+2°+2")

wns  (1-2)(1+Z2+2°+2°+2%)=1-1=0
§:2143) 1—Z=1—cosz—”+isin2§¢0

9] 1+Z+Z°+2°+2° =0

jois: 1+Z+2%+Z2°+Z%=0 | 1

8. tuteut (L1+2)' shephfimaneg

e 1+7Z =1+cos%r+isin2?ﬂ

=2c0s? Z +i2sinZcos X
5 5 5

VA /Y 4
=2C0S—| COS—+1SINn —
5( 5 5)

4
18 (1+2)'= {2cos%(cos%+isin%ﬂ

—16c0s* ~ cos4—7[+isin4—7[
5 5 5

§o1Ss s{EhHIimANm{pnInsi
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5 5 5

finndaigis m llgignglams x, <-1<x, <1
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mmd f(x)=(m+1)x* —2mx+4(m+1)
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1
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(m+1)(7m+5) ®iIsyas m=-1, m:—g
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g. annmpiidnd Sadrggoivamdy (E) jsanoivdmiggmismduin: 1 (ofig)
2. isiphngwHIgANIL nsfaiminijng wns 4 6ans 1(3,-1,5), M(4,2,-1),N(1, -2, 3)
81 A(1,1,3) 1
A. greoniomigiglisyd (P) mému 3 6ans 1, M 8 N 9 ¢ fig)
2. naNIgRgpIsiiman IMN Shanwiudmithhidaisugd (d) mamudans A Shmdyh (P)

phdans M 9 (ofig)
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15R52S st NeBs SonBiges;BEp 5 D09d

— s
I siwigmigacns 3. ipnwasminmmegndnnistgsige :
1. ﬁﬂﬂm[ﬁﬁﬁmﬂi[}mﬁ% fi. —3x°>+2x—1=0 W8S a=-3,b=2,c=-1
fi. lim msnadsdinng —
=2 (% —x-2) ( 0 A9 1xd2 12
X=————=ZFi—
-3 3 3
_(x=2)(x-1)
:|I( 00_1\/5_1.«/5
xX—2 X_Z)(X+1) lil,tﬁSo X—g |—,X—§+|? mgfﬁ“j
| x-1 2-1 |1
S+l 241 13 8. x* —2x° ~15=0
Ml t=x" IHms 3 t*-2t-15=0
) IimsInZX msnadsinng —) 2
x—=0 sin 3X TN A':(—l) +15=16
- . 1+16 |5
:IimLSInZXx .3x XEJ 8 t= ‘/_:{
x>0 2x  sin3x 3 1 -3

:1><1><g=
3 |3

2. wANEMKEMINMY 3

Gin: t=5 wUYw x*=5 = x=+5
Bin:  t=-3 AIUYN x> =—3= x=+J-3==i\3

G61S: |x=15, x=+i\3| mymsisadmi

fi dx : 2 » , o
'[(x2+x—6) 4. IRpOURUMSTY) mesuRanisiueuAThi g sy
1 wms ian 9 msgieiiug 1 e 9
dx . s o ala e 2 ;
I(x—2)(x+3) YR UHANSTANINAIMGSSHI(Min 1HNT
J«l{ 1 1 }d netpnmsiuegywihais nsSwn gyw ugii
== - X
5[ (x=2) (x+3) M A NFEMANOUNSTLN® SEUHANMILSY
:é[ln|x—2|—ln|x+3|:|+c,c 181 wms P(A)=P(f1war)+P(55)+P(1aa )
1 Ix—2 {ﬂéj%ﬁé%(iﬂj
:glnx;3+c 98)\98) |98
= 20,12 20 52 13
8. [xsin(4—x*)dx 72 72 72 72 18
WM t=4-x* 19 dt=-2xdx M8 3 S 5ias P(A)=E=O.72 q
jxsin(4—x2)dx:—E'[sin(4—x2)-(—2xdx) - 38 3 > .
2 5. fi. fpuisimn Shgaoigpmbisuguus f(x)
=—%jsin(4—x2)~(—2xdx) e y=f(x)=x"-3x+1 (EHHS. 2013)
1 l °€ﬁ3ﬁﬂ,ﬂﬁ
=—=|sintdt =—=(—cost)+c, c I%I p p o .
2j 2( )* imw  H#SRES f musnudaunm weSWiHt xeR
= %cos(4—x2)+c Ois: D:R:(—oo,+oo) 9
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- GutitlEigImn

mms  f(x)=x"-3x+1
f'(x)=3x*-3=3(x—-1)(x+1)
f'(x)=0

107

i8]

3(x—1)(x+1)=0 19 x=1,x=-1

mns f(1)=r"-31+1=-1
f(-1)=(-1)"-3(-1)+1=3

mnia f'(x)

S

-§ng:
il uipms sapsius 1(0, 1) ming:isigims
i I(a, b) Ming: aegmin f(2a-x)+ f(x)=2b

wmmns  f(—x)+f(x)=2

i f(—x)+f(x)
:(—x)3—3(—x)+1+ x*—3x+1
=X +3x+1+ x> —3x+1=2 0
foiss 1(0,1) ming:isignmy C munshvs f

X —00 -1 1 +00
t'(x) + 0 - 0 4+
- YTt
i x=-1, f'(x)=0 wWiwyrsgni (+) 181 ()
vAn f wsufuimiuygwid f(-1)=3 4
i x=1, f'(x)=0 wWiwyimi (-) 191 (+)
vgnhit f msmgmmmf]ﬁﬁuwmg f(1)=-19
- UEnphghinsfinng
lim £ (x) = lim (x*~3x+1) =~
lim f(x)= lim (x*~3x+1)=
- MNHHIBIM A
X —00 -1 1 +00
PO+ 0 = 0 4 8. imfpmuniy m §iGgSyAIUAIAIEMS
3 50 s wimi x*-3x+1-m=0
f(x) / \ / s m=x*—3x+1
—o0 -1 geoisdmis:msipaging upaitn y=m 8
-mniiss §6ancius {MU C 9 muimuinnSHAMNISYAGENNI|MY
. f”(x):(3x2—3)' 6x me(—0,-1) : M syaingwan x, <0
8 f"(x)=0 < 6x=0 iN: x=0 m=-1 BMISYAT X =2, X, =% =1
om0 me(-1,3) swimonniin
8] fgpmitumasnigi b m=3 :mﬁmjmsgmjj noh =lx=2
1 x<0 19 £7(x)<0 ‘me(3, +o0): UBMIMSYIHYWHS 0< X,
185 igpmiivimnsaigianigme
-1 x=0, f"(x)=0 Bayrasmm
§1g) f wsdanoius 1(0, f(0))=1(0,1)
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1.
1.

ol J al
mewra:mmmmh
4 <

f. sy wigamdu (E) isidansinnivaiduin:

W IamnsansHumuts fnnginis
Wmns 2c=FKF, U c=%
mw R (1, -3), F(1,1)
M2 RF, = (11 +(14+3) =0+ 4 =4
. FF, 4
| =12=_=2
0o 2 2

Bois: SPWignigiAand anmiuiil 4
8. nanyithdnd Sudnqgorvanmd (E)
ww il (E) memusans A(—v2+1,1)
mulwudwinlu iiums 2a mipiivdnh
iWMS  AF +AF, =2a

MW AR =\/(1+«/§—1)2+(—3—1)2 - J18=32
AF, =\/(1+\/§—1)2 +(1-17 =42

$18) 2a=32+2=42

Hois: imfAns |2a=42] anmipiia 4

mw b=y ¢ =[(2Z) -2 =2

Gois: iAo aRmuii

> unrcoEmigghmismGuin:
uw  F(1,

v

-3), K, (1,1) ®isMuRaiiom

i (E) minunsAnjiuuAnpniaa

2 2
(X;Zh) +(y;2k) _1
imw  §6 1 méansnameuis fangindi

1+1 3+1J= I (1, _1)

I(h, k)_|L2

h=1,k=-1

agfimi agiiin (E):

1ms
aBmiagh thistHBums unainsis
2 2
E): (x—1)2+(y+21) _
2t 2
2 2
1 ()

) (2\/5)2 22

gois: |(E)

2. f. uner@migietisyh (P) M1, M S N

g (P):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2)=0

ww i (P) mamuddans 1, M 81 N
i:gd (P) mamutans 1(3,-1,5) 84
nsfudinniin fi=IM <IN

1(3,-1,5), M(4,2,-1), N(1,-2,3)

IM=(1,3,-6), IN=(-2,-1,-2)
i J kK

xIN=[1 3 —6|=-12i +14j+5k
2 -1 -2

1HBIs

iN: n=IM

wms (P):-12(x-3)+14(y+1)+5(z-5)=0
-12x+14y+52+36+14-25=0
-12x+14y+52+25=0

B5is:

(P):—-12x+14y+5z+25=0|

2. HNUGHgnisiiman IMN

g S,MN:% ><m‘:%\/(—12)2+142+52

BOIS: HANSIMNS |S,,, == ARMIGIRSN 9

>auntareoBmithhitnisugd (d)

X=X, +at
rgmimitihigamsni (d):{y=y,+bt , teR
Z=17,+CcCt
ww  (d) mametans A(1,1, 3) Samamy

BANs M (4, 2, -1) in:ugi (d) s

fodimidas AM =(3,1, -4)
x=1+3t
y=1+t
z=3-4

S} w): teR

x=1+3t
y=1+t
z=3-4t

B5is: JteR| 4

(d):
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EERRNBFAF
I aNESRN [PIBINHIIE
U H=oDEQe=i
FaseHB! wsee Sofg
11100 19595 S6IE aseiasiE SBBBHR ResiFusjEnp 9+ -
TSUINE & s sssesipsase  E S8m Loodd
LT E: S
(1112311011 N
Sgpan mhmdan seuans obomE &Ag:90
| igm@casns

[X-1

1. mgusnud f(x)= 21N
=X

qmtnefnnnisugaud f(x) 9 (9fig)

2. ANQUBHNNIMY ¢ (0.60MY)

. x*=3x+1 . 3x%—2x+1
A lim=———— 8. lim———=
ol X=X x>0 QX —3X+ 2
3. AANEINIKMUNNINY 3 (97§)
2_
T dx 8. [~ i
0x4+2 0 x+1

4. wwsaiBmi 22 -62+12=0 9
. INYREG 2, 84 z, IsauBmng: ihwinsyw 2, wmsignidnigms 9 (0.dofg)
2. wIwIuA z, 8 z, MeEHimAne 1 (0.40fg)
5. ngjusnud f(x)=x"+3x"-2 9
A, npEisimn Sugaaimu C isHgaus f(x) 9 (9.¢01ig)
e. witaiBmiupat:Bugmu C isugad f(x) padapsivs | 9 (0.40dg)

k)

A Bmasmu C isagaud f(x) 9 griimapdgsumivaiuim X° +3x° -2=m igimuniyis

it m 4 (0.4ofg)
Il (SHBIRNNE

1 wgiganpwimgantis (0,7, j, k) mwsfsans A3, -1,2),B(0,-4,2) 81 C(-3,2,1)
n.nganmisisjodi AB, AC, BC BunansuTmipisgiiman ABC 4 (9fig)
8. ANNGH{INGIS{HIMAN ABC ShranSigiigpis{iimanis: (ofig)

2. mwsthing (P) gwizumsfiguisigidans 0(0, 0) Susdngg:mingmiaja
A mpEnRishAnn F Shanwivdmighmishhyuis: imwihimAshmimy A2, 4) 4 (ofig)
g.inniy x, SwAanadnns B uhwinmiéans B(x, , 8) Amistubthhyn (P) 1 (0.dofig)

A, graunastdmisugs (d) G:8hihyuisipisans A il 9 (0.dofig)

e~
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sees SgRansatnsasan
SReiS et Nsds SesigusiBEp 5 Lo

I siwigmigacns 3. ﬁnnmfﬁﬁtﬁmemuthﬁ%
1. tnsfandisugnud f(x) 2 I1X+2 2 I(l 2. _J
Ox+2 X+2 X+2
W 2-|x=0 (1)
mns f(x)= S §wagEm | x| -1 _q 1_2 (x+2)
21X o |X|_o(2) J. X+2
2 . |X|_1> eh =% 'ﬁ 3
my ( )-2_—|X|—0 LRI IILEY =(1-2In3)~(0-2In2)=[1-2In>
-yrgismawn |x|-1=0 191 x=+1 J.2X2_3 jzxz_l_zd
= X
-yrsismaivh 2-[x =0 191: x=+2 ° x+1 ° x+1
2( X -1 1
NN ZIE _2._de
— 0 x+1 x+1
X —0 —2 -1 1 2 4o '
|x|-1 + + 0 - 0 + + :joz K12 (x+1) }dx
2| -0+ |+ | +0 - X+1
-1, X’ 2
>0 - - _ |2 _x_
2 + 0 + 5 X 2In|x+ﬂ
yois: iashandd [D=(-2,-1]u[1, 2)| 2(2_2_2"‘3)_2'”1:

4. . InyoRRe z, 8 z, G z, msignidnijns:
NS 2°-62+12=0 , A'=9-12=-3

2. BANRTERQNIY 3

" Iimx2—3x+1_. x> —3x+1
x—1 X3_X x—1 X(X_l)(x+1) Sﬁgj Zl:—(—3)1+\/3:3+i\/§
il X >1 191 x-1->0"
—(-3)--3
RS F-31+1 I S & :%:34\@
1.0 -(1+1) O
B X 191 X1 0" oIS AIBMIMSUN |z, =3+iV3 , 2,=3-i/3| 9
2_3.141 -1 8. witwiyn z, 84 z, Mewiimanmp
) o 3
. . +
(1+1) 21:3+i\/§:2«/_ - %Ij
o X e3xal |4 il x o1
§6iss [lim—m——= - “ n jn
x>l X° =X —o T Xx—>1" = 2\/§(cos€+ising]
. 3x*-2x+1 o 8. O
8. lim———= (NISNHUSANNG —
x>t 2% —3X + 2 ( oo) z,=3- i3 = 2\/_{£_E|]
iy
= lim x_x)_3-040 13 - Zﬁ(cos%ﬂsin%j

ot 2-0+0 |2
(222
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5. . npaisimn kg C isugnud f(x) -1 x=-1, f"(x)=0 8ugicam
wmns f(x)=x*+3x"-2 (uinnEEg.vo9mn) 18] f wssansiviywmainw 1 igu
Jnsfiong : ngaud f ns§wpt xeR I(-1, f(-1)) 4 1(-1,0)

9

36i8: iHSANNG [D=R=(-o, +)| 4

« GeutiFlEIgInn

ws  f(x)=x>+3x" -2
Wi f(x)=3x"+6x=3x(x+2)
wmg  f'(x)=0

(

3x(x+2)=0 i: x=0, x=-2

mmns f(0)=0°+3.02-2=-2
f(-2)=(-2) +3(-2) ~2=2
mnaam f'(x) 3]
x |- 2 0 +oo 8. unridmiuat:Shymu C phdansiug |
f'(x) L0 - 0 4 AEMITNRTRNN T 1y = f'(%))(Xx—% )+ f (%)
< I it T G:mu C madansiud 1(-1,0)
B x=-2, f'(x)=0 wWiwyisgnii (+) 191 (—) A8 x,=-1, y,=0
ui® f nsafviuduygwid f(-2)=2 i (%)= f'(-1)=3(-1) +6(-1)=-3
h x=0, f'(x)= Oitﬂ[ﬁmﬁjﬁn i(-)t ( ) f(%)=f(-1)=(-1)° +3(-1)’—2=0
uinAs f mSHUJUImiﬁHUEUJiﬁJ f(0)=-2 WNe T :y=-3(x+1)+0=-3x-3
- (50 Xlijpwf(X)=X|Lwa(X3+3X2—2)=—OO jois: wlmiugat:d [T:y=-3x-3|
i = i 3 2— = al ) v o a o
lim £ (x) = fim (x° +3x* ~2) = o0 A fignaimu C isugaus f(x) Amapdgsuw
* MNAHIGIAMA wawdmi x° +3x° —2=m munighhidp m
X |0 -2 0 +00 mns wimi X +3x°-2=m
)+ 0 - 0 4+ geoisimingimsiwaigimn spaian y=m 84

2 o0 MU C 9 MYIMUIRMSHEM AU HEAN[MY 3

f(x o 2 .

(%) / \ ) / ‘me(—o0,—2) : WEMINSYAIRYWHR X, <0
—0 —

em=-2 - BMInSyt x, =-3,%X, =%, =0

-maithh fhmngn
, ‘me(-2,2) :nSynTIRHE x <x, <0<
1iif £7(x)=(3x*+6x) =6x+6 ( ) 3} ! 3 . "
‘m=2 D IEMINISYNU X =X, =-2, X; =1
w8 f"(x)=0 < 6x+6=0 19 x=-1 NYN o . .
‘me(2, +): wEminsynigmsingwas 0<x,
-1 x>-118: £7(x)>0

181 igpimbivimnsnigi bl
-1 x<-1112 f"(x)<0

18] igpmbiuImNGs 6 aimy
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I, mg;w‘{gmmf{'nm@ snnsigpepisimanis: @gudy)
1. n.nguniisisledt AB, AC , BC g szl‘ﬁxﬁ‘

wing A(3,-1,2),B(0,-4,2),C(-3,2,1) 2

i j k

WS AB=(X3 =X, , Yo~ Ya » Z5—Z,) ABxAB=|-3 -3 0|=3(-3]-27K

:(0—3,—4+1,2—2) -6 3 -
-[(-3,-3,0
- ) § =2 Jat+(-3) +(-27)
AC =(Xe =Xy, Yo = Ya » Zc —Z4) 2
~(-3-3,2+1,1-2) 3 o383
2 2
—-[(-6,3,-1)
383 :
— §61Ss = N9 himiy 4
BC:(XC_XB’yC_yB’ZC_ZB) ¢ SABC 2 )
=(-3-0,2+4,1-2) 2. . ngaEngIsAnn F
-[(-3.6,-1) ww iy (P) msfigu O(0, 0) Ruwmsdng

answingpisfiiman ABC [enAYMUAN
mns AB=(-3, -3, 0)

AB =|AB|=(-3)" +(-3)" +07 =342

AC=(-6,3,-1)

AC =|AC|=(-6) +° +(-1)° =46

BC=(-3,6,-1)

BC =[BC| = (-3)° +6° +(-1)° =46
18] uimpisiiiman ABC

P = AB+ AC + BC =32 +/46 +/46

mme wimiaghmhmeny y? =4px

vt mAsthhy (P) mamy A(2, 4)

NS 4°=4p-21: p=2

Hois: AEIMISAAN |[F(p,0)=F(2,0) 4

neuteuBmiagiithisthhymts:
W wsmighhmsnd y’ =4px idums p=2

jo1s: aminghinananms |(P):y® =8x|

g.1nniy x Sufnnsdans B

imwihnéans B(x , 8) amisiubhhyn (P)
G618: | P =3v2 +2./46] nnmipiii WS y? = 8x 161 8 =8 1% X =8

8. Ainnffpiigisifiiman ABC

iw fiman ABC msiuifaii AC =BC =46

§ois: |x, =8, B(8,8)|

f. aanagiBmIus (d) G:8adhhymgddans A

§6is: | ABC mifiimanausmeagn C | cofmiupatnn (d): y=y (%)(x=%)+ y(%)
aansigipepisgimanis: @igudo) i (d)G: (P) (ph A(2,4) 1918 %, =2,y(x,) =4
2 « 4
C 2: o r_ o r_
N 32 _ 166 Wi y2=8x 1N: 2yy'=8 1N y ;
2 2 .
J §181 Y'(%)= =2=1
SABc=%(3\/§X$J 46 h 46 aj ( O) y(XO) 4
Wms (d): y=1(x—2)+4 4§ y=x+2
Z@ A 1 \p e " ™ -
2 W32 jois: wlmiuit:unuims |(d): y=x+2| 9
BBIST S, :@ aRmig 9
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I fewnfis -

o.cofipy musubEngmImE- A, h_xgx—%-:?——l- ;8. Ho(smsi)zism“x)

o

b.cofigngs  wnmspnmisipusio] C iadgaifuandmi+

a
1

R -97°+18J2Z-36=04 stbumuz, tymivandmisnignidgigms Bz, yaygmseis

2
2 a 2. ° ° Z
8. gnnysw Bummwubisigenis (E‘—J .
2

m. cofi) AONBHMIRTM+ I‘f [(x 1)(" +2x- 3]d" ; —I [( 1F T(x- 1)}1’

G.cofgngn anEsflumgmAmity gemE gea sunepinuntifiu
mmﬁmggsms 3000 APAS  F8E1 2000 ANSS  BRGSTHA 100 ANAUMS[FISAMIHAI{IA 12 000 000 ::jm 9
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x*=5x+7
7 =x e

n. cofip missRnndiangnyd f (x) Brumed £ (x)=—x+3=

a
1

¢ sRneHERYR £ fangshe £ (x) =

Ly
-2
e. (ofip mudmisndugsigs Sumniugsasismu(C) s £ 9
. (9?!8)- RAnpussime Buesiymu(C) dangmul £ (x) 1
IL sl
9. ﬁammLummmmﬁLummanmmm (0,1, 7,%) smmatansM(—4,2,0),N(0,2,2) , P(2,4,4),Q(0,6,-8) 4

fi. (ofig) s MN; MP; MQ; NP ; NQ;PQ *
8. (ofi  munM[UiEMN , MP, MQ,NQB&PQ v uinqsifitmanMNQ BuMPQ Irksé M 9

=

69



aie 5@ 1%5575

I.ﬂﬁﬁﬂﬂﬁ

9. RNNQUBRANIMY ¢

3 2

. Iimx x2 +x-1
x—1 Xc =1
i x*(x—-1)+(x-1)
_x—>l )(2 -1

I e (G
1 (x+1)(x—1)

=lim

(sin5x)(sin4x)

9. lim >

x—0 -2X

nhﬁsﬁmﬁ%

nﬁﬁsﬁmﬁ%

sin5x sindx 5-4

=lim

x=0  5X 4x =2

=-10
W.A.GHN W BMIgh C

97241827 -36=01 22-22Z+4=0

mﬁA'z(—\/E)z—4=—2=2i2

A =2
Moy

()12

z,=——7t - 2+i\2

e 1
~(—/2)-iv2

A
2 1

=\2-iv2

§618: Z, =\2+iV2 88 Z,=2-i2

mggn 8 mywohi
1igJudo

TS Z, =2 +iV2
=2{£+i\/E

2 2
:2(cosf+isi
4

Sz, =2-i2

T
n—
4)

2]
:

70

dem a}’wz;m?wsﬁmgg

T . . T
7 2 2(cos4+|sm4)
i [—1j =
T

ol gl 3]
oam

=CcoSx+isinz

2

1i)ufu

o 2] - E4E)

()

C14+2i+i?

S 1-2i+i?
2

T2

=-1
=cosz+isinz

2
518 (%J W8YSUIY 1SHN{WHH 7+ 2kz
2

m  AANQHBIRE
il ='[12[(x—1)(x2+2x—3)]dx
=r(x3+2x2—3x—x2—2x+3)dx
1
:r(x3+x2—5x+3)dx
BX4+;X 2x2+3x}
1

=(E+§—10 6) (1+£—§+3j
3 4 3 2

2

1
= (1-In|-1)~| = ~In|-2
(1-nf-g)(3-n}-2)
=3+m2
2
GINHIY HSMSYW  HSOYWSHHS{HAYW 9
M x, y, ZNHIEHSNSYWRNN §SNYWHN
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NS s isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & oo, sssesipase - 90 §an Wood

TUBH &

VIS &

Sgnan  #RnuSaR sesunRs 9o ME 8 : 90
I n.nGgshin x 8 y ildigihinmugean (x+y)+(2x-y)i=2-5i

10 -
8. girni (1+iy/3) tnh a+bi 4 (9figngs)

I f. sAgpgnig S inudnndithwigyimi y=sinx §im: 0<x <37 MywHRjmida 9
5
oSxX—7
. guagwaganhumnsisons AL, 4,2), B(2,1,3),C(-2, 2, -1) 1 aansignigis AABC

g. AansudmamuEsAang | =[xcosxdx , J=] dx 1 (9Ngng:)

JEUNME AABC mifiimanini 4 (9fighg:)
IV. innng 1, 2,3, 4,5,6, 7,8, 9iapulma 9 4 IHOUWHMAIS yRYWIAnch 558 3
mA sRaEuMEGnTEunINS
A srpnuiigmAdadisuntns uiiansmnégs 123 4
g inpnuiiggmAgdniiuntmns vifansmogsivamnoii 125 (ofigng:)
V. aansinigafivien syjuin Shmgannistancivs swaispmamangasd y=3xe™ 4 witigpmi (C)
miHgAESIS: 9 (lﬂﬁgl)
V1. wm8jgmidisitiagn (E):y'+2y=x* 4
A, inndrgavdnum g wmewdmitipnsy moifwiswdm (E) -
2. uinmewsnud f moiwiswdmi (E) mwegmin f -9 heifwisawdmi (E):y' +2y=0 4

A, imipnwsmi (E) 9 auinsigwisasmi (E) 9 (0fg)

— B ———
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fi. imGgedn x §h y
WS (X+y)+(2x—y)i=2-5i
o X+y=2
Jums { oy

2X—-y=-5
g 3x=-3 = x=-1

W x+y=2 = y=2-x=2-(-1)=3

§6iSs IRMS [x=-1, y=3| 4

3. EUTIAIS (1+iJ§)10 fink a+bi

Z=1+iV3 ®8 r=y1+3 =2

9] Z2=2 £+iﬁ :2[cos£+isin£j
22 3 3

10
immne Z2¥ = 2[cos£+isin£j
3 3
=W Lcos 107 +isin 10”]
3 3

i ( 47[) . . ( 47zj
CoS| 2w +— |+1sIn| 27 +—
i 3 3

Az . . 4Arx
COS——+1SINn—
3 3

1 ﬁ]

mi

=1024

=1024

=1024

2 2
— 5125123

(L+ i\/§)10 — _512-5123i 4

fi. IR(AGNIG S

B5is:

ifgiiue igpmumingnud y=sinx sl y
QMMuERIM UG R{piguigmimhng Ry s

y=sinx 6iM: 0<x<3x

y =sinx

27

myjy S=S,-S,+S,

T . 2z 3z .
S =I sin xdx—_[ sin xdx+.[ sin xdx
0 V4 27

2z
T

=[-cos x]g —[-cosx] " +[-cos X]Z

=—C0S+¢c0S0+cos2xw—CoSr—CcosS3x+CoS2r
=—(-1)+1+1+1-(-1)+1=6

guis: | ignAnIms S=6 anmig | 9

g. nANQEKMudshnns

I = | xcos xdx (MBIUB SHNIRM U wign)
WM u=x 181 du=dx
dv=cosxdx i1 v=sinx

myjusg |udv=uv—|vdu
| :J X C0S XdX = Xsin x—J sin xdx

= xsinx—(—cosx)+c
= XSINX+COSX+C

§6i8:  |I=xsinx+cosx+c|

J:I > dx:jmdx:ln|5x—7|+c
ox—7 ox—7

jois:  [J=In[5x—7|+c| i c mEgsitt 4

>HANSHgNigis AABC
MEJUYS S o0 =%‘E><E‘

wins A(l,4,2),B(2,1,3),C(-2,2, 1)

im: AB=(1,-3,1) , AC=(-3,-2,-3)
i ]k
$i8) ABxAC=[1 -3 1|=11i-0j-11k
-3 2 -3
11— ——
S e =§‘AB>< AC
12

1 2
ZE‘/“Z +0% +(-11)

1132
2

2

B6iS: anmig |4

SABC =
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. 6. mponuidgigmivismsmags 123

> UMt AABC tiffismanitii
W AB-AC =xxX'+Vyy'+27'

=(0)(=3)+(=3)(-2)+(1)(-3)=0

$18]  AB L AC ii: ABC mifiimanini{nd A

§51s: | ABC mfiimaninbjid A (pimsuinm |9

W IRnOUwimAiS ghgwIinhsisgsd
by

w e SywINnSYWwine§sNMAIAN{uy

GgsnINMGE W ghyw

mms P(123)==xx==—

p(123):$ .

g. inumfnmsmigsionmsdy 125

B5is:

ggsinumsisnhtlh 125 ms
125, 250, 375, 500, 625, 750, 875
indgsinumsiug 0 SsMownms IN:STnsin
125, 375, 625, 875 THMSWNU ¢
P(i6niG125)
= P(125)+P(375) + P(625) + P(875)
1 1 1 1 4 1
504 504 504 504 504 126

P(%ﬁﬁmé125)=i 9

HGsn
’ 126

ii. AN nigaiivie HyjuIm

mNe y=3xe* wsigshnng D=R

Wi y'= (3x)' Nt 3x(e’X2 ),
=3 —px%
=3¢ (1-2¢%)

B y=0 < 3 (1-2x*)=0

W vxeR,3e™ >0 191y AIMmys 1-2x2

S
il 2

RIS y(i%}:{iﬂ}[ ZJ _+ N2

(l—2x2):0 i x=+

2

MR AT
2 2
X —00 - — +00
2 2
y' =3 (1-2x%) - 0+ 0 -
- x:—g, y'=0 Sagiagnii (-) 191 (+)
1
UEMAT) y DSHigHUJUINYWIA —¥e2 y
- (i X=§’ y'=0 Shuiasanil (+) 191 (-)

IR y mSnigHivINy Wi

>INGHIISGANGIUN 1Uasigpmi
mEut mudauistansivh Aingaisadmi y" =0
W y =3 (1-2x°)
Yy =—6xe™* (1— 2x° ) + (—4x)(3e’x2 )
= (-2x(1-2x*)-4x)(3)
=3¢ (4x*-6X)
=6xe ™ (2x*-3)
B y'=0< 6xe* (2¢-3)=0
W vxeR, 6™ >0 192 x(2x*-3)=0

NG

S Xx=0,X=+—
L 2
mms y(0)=3-0-e°=0
3 3
y iﬁ =3. iﬁ .e7E :iﬁe75
2 2 2
§ois: Sansiuamsimbihw | s
3 3
1,(0,0), |2[-§,—¥e’2) |2[§,¥e‘2J

8. tudiigyimi (C) miangrudis:

YA WHURIMIA{MY RIS MNRHIGIMA

lim 3xe™  Mi t=—x i X > —00 1912 t —> +o0
X—>—00

. . =3t

lim-3te ™ = lim —-=0
t—+0 t—+o0 e

. . 3X

lim 3xe™ = lim ~=0

X—>+00 X—>-+00 eX

o
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mnuHEIGIM i pwadmn (E)
L _g g 100 IS (E’): y'+2y=0
7 nesigwgiging y, = Ae™ , A MGgSIs
y — 0+ 0 - guwg 3
0 W2 jois: (E') msoigw |y, = Ae |
2 al - al
y \ / \ > inigwisudmi (E)
1 ol b ol
‘#e_z 0 sigwegiglisaadmi (E): y'+2y=x
e YD SE6 AT wen f =6igwgislghis + sifwhivi
....... . R “ . . f — yC +g
C:y=3xe™
" y f :Ae’zx+lxz—ix+i
2 2 4
| j6is: (E) wssigw f:Ae‘2X+%x2—%x+% 9

VI. &, dansisgaudnnm g memdmifipuo
numiip§u is g wmsnh g(x)=ax’ +bx+c
mms g'(x)=2ax+b
w g meigwisadmi (E): y'+2y=x*
imms g'+2g=x°

(2ax+b)+2(ax® +bx+c)=x*

2ax’ +(2a+2b)x+(b+2c)=x*+0x+0

2a=1 a=1/2
Fums {2a+2b=0 = {b=-1/2
b+2c=0 c=1/4
§eis: AANHMS g(x):1x2—£x+E 4
2 2 4

2. yinm® f hugwis (E) negnin f—g
mogwisadmi (E'): y'+2y=0
i f—g moigwis (E'):y'+2y=0
iHmMS (f—g)'+2(f—g):0
f'-g'+2f-29=0
f'+2f =g'+2¢g
fr+2f =x°

jois: | f mogwis (E):y'+2y=x" | 4
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I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

1110 isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & o assesipase - om S8 Lood

TIVE:T S

(11131101 A

Sgnan  #RnuSaR sesunRs 9o ME 8 : 90

I . wnwiGgeigomepiiimanmgp —2-2i 4
8. in:ppnwedmighainnsgsiio (2+i)x* —(5-i)x+2-2i= ‘1(9ﬁ§ﬁs

I A sansiamuEsians | = [(2sinx+3cosx)dx , J= J' 5 -
X+

8. IR(fiBG F(x) isugaus f(x)=x*—e* iy F(0)=1 4 (9figng:)
. & inppnwasmidisitiagn (E): y'-3y'+2y=0

o <3 -4

2. msigwisadmi (E) ihniitsmsnuSoifwnsnfivinidfy 1 mh x=1 1 (9figng?)

2

IV. anaioBmisgh (P) numamuetans M (1, 2, —3) Rajuumywyl (Q): 2x—4y—z+4=0
jsRaNswInagh i 1 (90g)

V. wmwnsgiueg 0,1,2, 3, 4 9 ihwimsinfniuesinis: ifimmoviindgsmsips ity 2000 2
(UGNA ghfisﬂs§qmnfmsmm8ﬁ%ﬁmﬁmmg ) (901gnge)

VI. 1agjusaus f(x)=ae*+b wsigjimi (C) 4

S b

A. inndnigis a §h b fdjgiepmh (C) mimunms O isnpwHiganny fhuphd:ispmi (C)

padanois: hugin:§o 9
2. aynprisimn Shgasigpmi (C) mungaud f Sim:nigis a 8 b fnumndm 9

9 o

A, AANSgRgnisigngd inueammwigimy (C) fny xOx upd x=-1 84 x=1 9 (Nfig)

< ov

SR 2P
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l. . ﬁﬁmﬁﬁgsﬁﬁﬁmsw%ﬁ[ﬁtmmm[ﬁ —2-2i

mIe 2-2i (@18 r=y(-2)° +(-2)° =2v2)

25

57 . br.
=242| cOS— +SIin—1
J_( 4 4 j

2. in:pwadmighasingsigo
1w (2+i)x*—(5-i)x+2-2i=0
A=[~(5-1)] ~4(2+i)(2-2i)

= 25-10i +i? —4(4—4i+2i—2i2)

= 25-10i ~1-24 +8i = -2i
W 2i=1-2i-1=1-2i +i* = (1-i)’
2 4 2.
: 5—it(1-i i 5 5
918j x:—(_ ): 2+_' —x=|°
2(2+i) | 3-0 7.2,
2+1i 5
. o 4 2. 7 2.
HOIS: fUIMIBISUN (X=———=1 , X=———=1| 9
: 5 5 5 5

1. fi. saniEissimudsiong

I :J (2sin x +3cos x) dx

= Zfsin xdx + 3! COs Xdx

=-2C0SX+3sinx+c

§518s |l =—2cosx+3sinx+c |, ¢ §gLisi

dx dx
) :Ix2—5x+6 :I(x—z)(x—B)

3) dx

i (x=2)=(x~
_I (X_z _
1
:J(X—B)dx

=In[x-3/-In|x-2|+c=1In )):;

_I(xiz dx

3
+C
2

X—3

§6iss (J=In
X—2

+C

L

§ois: |-2-2i :Zﬁ(cos%ﬂin%i] 9

, C MBSSIBI 1 ([fU-08)

Iv.

8. n(fidf F(x) isugnus f(x)

h

Giisugnus f(X)

x=[(x* —e)dx

IS F(x) M{Aggs
wms F(x)=[f(x)d
X

——e"+cC

3
i F(0)=1 auge %—e°+c:1 =Cc=2

3
jois: (iggimannms F(x):%—euz 9

fi. et asBmiBisitiagu (E)

wns (E): y'-3y'+2y=0

wimidul A2 -31+2=0 WS a+b+c=0
munnliwsminsyn 4 =1, 4, =2
sifwgislis (E): y=Ae*+Be™ , A, B i1

joi8: | y=Ae*+Be” muigwgislis (E) |

8. mnifwhteuaiscudmi (E)
W y=Ae*+Be™ 191 y' = Ae* +2Be*
mint #gnulcifwnsaiviniaiin 1 ph x=1

B=l

{y'(1)=0 {Ae+28e2:0 e
Hms . ) = ’
y(1)=1 Ae+Be’ =1 A:E

o 2 l
mgj y — _ex __zeZX — Zex—l _eZX—Z
e €

j6is: (E) mssifwiivn |y=2e""—e>? | 9

»tanareaBmiisgh (P)
aBMIgH (P):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z-2)=0
iw (P) mamudans M(1, 2, -3)
i x,=1,y,=2,2,=-3
81 (P)|(Q):2x—4y-z+4=0 §i8; (P)
wsisinntin fi=(2,-4,-1)
iN: a=2,b=-4,c=-1

B6is: |(P):2(x-1)-4(y—2)—(z+3)=0|
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>R s wihgh e
|d1_d2|
Ja? +b? +c?
W (P):2(x-1)-4(y-2)—(z+3)=0
2Xx—4y—-z+3=0 9. d, =3
(Q):2x—4y—-z+4=019:d, =4

niudo mujuug d((P). (Q))=

: d, —d,|

$ig1  d((P).(Q __ 4]
~ 3-4] 1 2z
JZH(ay +(-y V2 2

§oiss | sywyh b d:% anmiuii| 9 VI

nfJudu watans A(x, y, z)e(P)

wwh x=y=0 figugh (P) iligim 2
(P):2(0-1)-4(0-2)—(2+3)=0

—2+8-2-3=0 18: z=3

wms A(0,0,3)e(P)

mw  d((P), (Q))=d(A/(Q))

2 ax, +by, +cz, +d

in d(A,(Q)):| Nram |

it A(0,0,3) = x,=Y,=0,2,=3

Q):2x—4y—z+4=0 i

a=2,b=-4,c=-1

0+0-3+4 21

d(A’(Q)): | 2 | 2 :J_

JZ(-ay +(-f 2
5518 | sywyhsihif d:% anmiuii |4

. immonfntgsmstgs fnudmi 2000 2qpu.od)
inwivemeghinuphinsdivg 0,1,2,3, 4
in:dgsigutimi 2000 momive 4 gy 5 gh
-Gimesiue 4 ghigutith 2000 &

ghms wms 3 tiffa
ohits NS 4 tifn

a

ghiit ws 3 i

ghnw ws 2 fiffa
MUIMUMIANGUHAN 3x4x3x2=72 §§8

9

-Gunsiue 5 ghigudthd 2000 &
ghfis WS 4 tifw
ghms wms 4 fifu
ohit NS 3 tiffe

ghiit ws 2 fifw
ginw W 1 fifdu
MNYINMUMIANGUHAN 4x4x3x2x1=96 G§8

iU gsitufithh 2000=72+96=168 S8

§ois: | GgsidUMoUilnmsms 168 6g8 |9

fi. finndinigis a §h b

mns  f(x)=ae*+b wsigjimi (C)

18] f'(x)=ae"

iw  (C) mamur O 8§18 f(0)=0
ae’+b=0 Uy b=-a (1)

wiw  upat:igpmi (C) pidans O(0, 0)is:
mugan:do y=x §18; f'(0)=1
ae’ =1 = a=1iigagh (1) b=-1

ioig: | nighnndms a=1,b=-19

8. ifprsimn fugaigpmi (C)
s a=1,b=-1ns f(x)=e"-1
iisfiand D=R=(—o0, +0)

G8n  lim f(x)=lim (e*-1)=0-1=-1

X—>—0 X—>—o0

lim f(x) = lim (e* —1) = +o0—1=+o0

X—>+00 X—>+00

majugn whw lim f(x)=-11n:uHs y=-1

X—>—0
nmajugRinaisigmi (C) el o
it} f'(x)=e* 192 f'(x)=e">0, vxeD
19 f musnudifismiy Shmsuimig

mnhHisimnisHgayd f

—00 +00

f'(X) +

f(X) / +00

-1
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EeEjS
>aatiigimi (C)
(G
ol fo
y=X
o4
1.
o)/ _
3 2 1 /o 1 2 3 T
y=-1
,2-.
ad

i, ansigipgpisignyh
MU RN SIGHNIgRud sy

S=—]" f(x)dx+ ] f(x)dx
=" (e"~1)dx+ [ (* ~1)ox
[ o] e o]
—| @03+ sfe-2)-1-0]

:1+e—2
e

gois: | ig{pspignuh s=lie-2 anmig |
e
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G NSNS HHBEN
I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

NS s isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & oo, assesi95e - 9m Han 00D

TUBH &

VIS &

Sgnan  #RnuSaR sesunRs 9o ME 8 : 90

I f.iheppwigms 26 +2°% <9 9

1. finnfinigie m idgjgjudms (m+1)x° —2mx+4(m+1) =0 weyaidutmimsioig: (-1, 1) 9 (9fig)
. & inppnwasmidisitiagn (E): 2y"-3y'+y=0

2. finntoifw g(x) ywivawdmi (E) idyjgiimumngaus g G:8hupd (d) wim y:—%x

iwlipatans O(0, 0) 1 (9figng:)
IV. imANgwnsngas 15cm SUmma 6¢cm 9 iy §ﬁﬁ‘imﬁ%sﬁ”§9jﬁm?ﬁ§mmnms: ifgigihmsmaniiviv 4
(9ﬁ§ﬁ§n
V. phagwmganii iunsianigans (0,7, J, k) mnsdaps A(L,1,0), B(0,2,2), C(1,-2,3)
81 D(1,-2,0) 1 mwBmidgizumameyséans A, B, C 8t D 1 (97ighg:)
VI, #gau§ f Anndimw f(x)=(ax+1)" in: x<2 & f(x)=—ax fim: x>2 4
gunaigis a 1figjg) f magnuSmuisigi x=2 9 (90g)

2
VILugags f ANl D=[2, +o0) it f(x)_(zx —3;1(x+41)2
X—= X—

a_ . b
(x-1)" (2x-3)

o aald 14 _l
8. IN{NYUGIHSHIRYS = , h = |

A AANS a, b it f(x)=

A SIDIn |=j23f(x)dx 1 (9fig)
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fi. inspnwiaodms
mme 2°+2°*<9

2X+£—9£0
2)(
WM t=2"iu t>0

IHMS t+%—9so AAn8h t suieutiil)

t*-9t+8<0
91 t?-9t+8=0 munndniiicuew t=1, t=8
mnham
t 0 1 8 +00
-90t+8<0 + 0 - 0 +

MEMNY 1<t<8 wHyn 1<2*<8
g 2°<2"<2° g8 0<x<3

§ois: Tumimsoigw

8. powugnfit Sim:ptaiy x, y wne f(x)>0
f(x)=

M8 A'=(siny+cosy) —(1+sin’y)(1+cos’ y)

X (1+sin2 y)+2x(sin y+cosy)+1+cos’y

=sin® y+2sin ycosy +cos’ y
~(1+cos® y+sin’ y +sin’ ycos® y)
=2sinycosy—1-sin®ycos’y
. 2
—(1-sinycosy)
iy VyeR,sinycosy#1
i A'=—(1-sinycos y)2 <0 ,vyeR

$18) f(x)>

X* (1+sin’ y)+2x(sin y+cos y) +1+cos> y >0

!

IHmS AISHEmIS {

a=1+siny>0

B5is:

finnginigis m
\ons  (M+1)x* —2mx+4(m+1)=0

mmi f(x)=(m+1)x* —2mx+4(m+1)
ihw  wmimsyasisuthimsioig: (-1,1)

egmin f(-1)x f(1)<0

f(-1)=(m+1)(-1)°
=m+1+2m+4m+4=7m+5

f(1)=(m+1)(1)° —2m(1)+4(m+1)
=m+1-2m+4m+4=3m+5

fali —-2m(-1)+4(m+1)

wme (7m+5)(3m+5)<0 (fimiipd)

0<x<3|19 hn

m8] (7m+5)(3m+5)=0 i9n: m:—g , m:—%
mniam
¢ 5 5
-0 ——= —— +00
3 7
(7m+5)(3m+5)<0 + 0 - 0 +
§51s: nighinnims me(—§,—§j y
3 7
. fi i wadmigisidiagu
wns (E): 2y"-3y'+y=0
BMIEIN 24° -31+1=0 muhidhfiiaie
B MIMSU /1:1,/1:%
sifwgislis (E) & g(x)=Ae™ +Be™ , A, Bisi

1
qois: wdmIMSHIf |g(x)= Ae*+Be? |

8. inntiotfw g(x) ywuaidmi (E)

1 1
B8 g(x)=Ae*+Be? 1912 g’'(x)= Ae* JrgezX
iigjmumingrud g G:fhugd (d) wimi

2

y:——x isigpiéane O(0, 0) agmin

Ae’ +Be’ =0

jois: sifwywis (E) &
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IV. mingas Shamnisdgphminghimanis:
mi h 84 r ey Sumisdgih @nm cm)
S18jngisaigin vV = zr’h

(92

15cm

S EEREEET EEE SR

it AABC §h ASBO tifiimaniniing
/B MEjy i1 AABC ~ ASBO (¥.4)
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2ax—3a+bx® —2bx+b
T (2x-3)(x-1)
_ bx*+(2a-2b)x+(-3a+h)
(2x-3)(x-1)’
INWHIERANHINISHIST X
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2

mms
-3a+b=4

BG5S HANSIMS

e. nffigfisngnus g(x) 8 h(x)
-1 1
wWns g(x)= (1 , h( ):2x—3
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8. mwBminaugnn Sgnisymu (C)

X*-3x-4 4-6-4
x-2 240 -2

. X*-3x-4 4-6-4
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nemin g(2a-x)+g(x)=2b

iz 1(2,1) wminunme g(4-x)+9g(x)=2

6
1L =X-1-——
9(x)=x-1-——
S5 g(4-x)=(4-x)-1-—°
(4-x)-2
=—-X+3- 0
—X+2
=—X+3+——
X_

Il
|
>
+
w
+
| ‘m
N
N——
+
Vo
>
|
il
x
| | o
N
N——
Il
N

SN | S

B5is:

:-)

V1. . finndganmis§s Shuitaiisid (S)
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i, finntniy A, B, C 16uj8) f(x):§+i+ ¢ _
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sigtw (1) fuoigw (2) 9

mniam (1)
X —o0 =1 2 3  +w
x?—2x-3 + 0 - _ 0 4
X—2 - -0 4 +
2
ﬂ>0 - 0 + - 0 +
X—2
Bigw (1) xe(-1, 2)u(3, +x)
mnam (2)
X —0 1 2 5 +oo
X* —6X+5 + 0 _ - 0 4+
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Bgv

« MNUHIBIMN
. o ~ ¥
4 2 4
f'(x) + 0 - 0 + 0 -
2 2
W
0 TN
0 0
« CURATMU

fynaiingusig: [0, z]jsadmugsugunt O

2. Iﬁﬁ§ agib

i F miii§8fis f in:mms

F(x)=[ f (x)dx=[(3sinx—2sin x)dx
=J'sinx 3—23in x)dx:jsin x(l+2cos2 x)dx
= Isin xdx + ZJ.sin xcos’ xdx
:—cosx—zj.(cosx)'cos2 xdx:—cosx—gcosﬁx

H8H F(x):acosx+bcossx i a=-1, b:_g

(S22}

jois: inmstgsiin fa=-1, b=-2/3
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I A ipwasmighannsgsiis 22— (5-i)z+8-i=0
8. ngHgAYs f(x)=29x*+6x+2010 11 a>0,b>0

WA f( ath J<f(i+LJ 4 (9fighg?)
1+a+b 1+a 1+b ;

Il gimaninhgwwspiivfyingu 5dm 9 Aanspimbghisginhvafimaning ilgigigpspivasnnsniy
HHvIM 1 (90g)

o 1 o o S o o ) 1 a b
I, 1. GIRANKGSSIGI a SU b HYg|GIM:{Hy X iHMS = |
URANABESIBT a & b WUIYHMIAL X RME S = X(xeD) T (ko) (v 2)
1 o
8. ANNBRYR —t . 9 N
M 123 234 ez O

IV. pastgwnsfupns 3 fuigl 3 fafuw 3 9 motwnfn 3 Agush imwwngaygwd wWiwdsmaig
A IRPOUIEnavwansiumsnigsm
g. inynuIidgmntwhnsfugwghgwnn 9 (9fighg:)
V. guspwmgandons§amigms (0,7, §, k) mfsans A(L,4,3),B(2,11,4),C(-3,-5,4)4
fi. uinmt G6ans A, B 81 C Ssistubuningtw 9
8. aanrgiasBmigh (P) iiwmamudons A, B, C 9
A, AANSigHgnisiiman ABC 4 (9figngs)
VI. wgjugasd f(x)=In(ax+b) msiggimi (C) 4
n. finndnly a 8h b 1dyigiemh (C) madnpmtAupd x =-1 famadqmnmish y=mn2 9
2. ainpHisimn Shgroigpmhmingaud f Sime:niy a 84 b dumndm jonnnigiigpignisyh

9

teanuhwiggimi (C) dnjmtaie una x=—§ Shugin x=0 1 (ligng:)

— b R
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— s
It sepwodminhaansgShne 1. Anndpimpaisdinaoamaning
wns 22 —(5-i)z+8-i=0 mi x, y>0 mygnmoging fam dm §oju ¢
A=[-(5-i)] ~4-1-(8-i) C
=25-10i +i* —32+4i
.. . 5dm
=25-10i+i*—32+4i X
=-8-6i=(3i) —6i+1
=
= (3i-1) A y B
. 5—i)+(3i-1) [2+i o .
$15j z:( )2( ):{3_2 mufimsi y=v25—x* {8 0<x<5
- k) ol 1 1
juis: wminsyw [z=2+i, z=3-2i] 4 Wman S=2xy 4 S(x)=2xV25-x’
o 1 1 —2X
. a+b a b §18]  S'(X)=ZV25— X2 + 2 X e
2. [WUNAt) f <f| —+— or <2
L “ (1+a+bj [1+a 1+bJ 2 2 225-%
— 2 2
mns  f(x)=29x"+6x+2010 :E\/ﬂ_ X
2 2425 - %2

$18)  f'(x)=58x+6

. 25-x*—x? 25-2x?
Gim: x>0 i f'(x)=58x+6>0 =

N N

wsSws f hugnylifisiboin: (0, +x)

v 25-2x2
mms 18 0<x <x, 181 f(x)<f(x,) i F(x)=0 woyw 225 _ 2 =0
yhnig)n Sim: 0,b>0 inms ¢ .
] 4 g 18] 25-2x*=0 i9n: x=+2 4 NV2
a a 2 2
0<1+a+b<1+a (l) 2
b b wiw S 5V2)_1(542 25— 52| _25
0< <2 (2) 2 |72l 2 27
l+a+b 1+Db
yriny Shahis (1) 8 (2) moms s mnaagm f'(x)
a b a b 52 52
“1ra+b l+a+b 1ta 1+b X 7 T 0 -
a+b a b p P i
<1+a+b<1+a+1+b > (X) %///ﬁ(% + _
i8] f( a+b J<f(L+LJ i x=ﬂ,s'(x)20§ag:m@ﬁ(+)m(_)
1+a+b l1+a 1+b 2 :

Uit S wsnignduimywiy 25/4 4

. a+b a b
§oiss | f <fl—+—| 9 >
l+a+b l+a 1+b 52

WME y=+25-%% = 25—[#} 5

§oise (Hnmoging

x=y=¥dm
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1. 6. fantiGgsiss a 81 b : (GUNHEGHUVER 2004)

1 a b
RS =
X(x+1)(x+2) x(x+1)+(x+1)(x+2)
_ a(x+2)+bx _ (a+b)x+2a
Cx(x+1)(x+2)  x(x+1)(x+2)
foms {a+b:0 —~a=t p--1
2a=1 2 2
so18: Aandms ja== , b=—2|
2 2
8. ANNBITYT
TRMA S:L+L+ ....... + L
1.2.3 2-3-4 n(n+1)(n+2)

RTS8 L = % + _%

X(x+1)(x+2)  x(x+1) (x+1)(x+2)

1 :li‘ 1 _ 1 J
X(x+1)(x+2) 2| x(x+1) (x+1)(x+2)
wH x=1,2,3,..,n1HMNS 3

1 111
1.2:3 _2_1-2_23J
1 111
2.3-4 _2_23_3-J
Y :1_1_1}
3-4.5 2[3:4 45

]
n(n+1)(n+2) 2| n(n+1) (n+1)(n+2)

11 1 1
=2 1-2_(n+1)(n+2)}

soise sanoms ls=1[io—— 1 |4
’ 2| 2 (n+1)(n+2)

Iv. ningpooiddgaantornsiunsaiysn
inns gy 3,181 3,60 3
oG §u 3 gk ghgwy wwdsmaln
ntmsy 3 nahgsm Moy 3uigl 3 yw 3
wMe P(nANEEH ) = P({R.3)+P(23)+P(#3)

{i%.iJ{EZ.EJ{iEEJ_i
987) 987)\987) 28

gois: | P(nangsm)=— |4
28

2. inyauiigignantunnsfuywgagwann
oumsuywgigwai mem

NEM U NAJ8 U 8N U 8A0R U (UN8 U I8R
@aru n=nan{pns , e=nnnigl , w=nAna)

> o o b o 3 3 3
inwynuisnidywansunigigon o2
mms P(Guywghywann) =6 5.3 |- 2

' 987) 28
sl Pord A 9
gois: | P(Gugmgagwan) = | 9

fi. sinms G6ans A, B §h C Ssislutiusingto
mns A(1,4,3),B(2,11,4),C(-3,-5,4)
mms AB=(1,7,1), AC=(—4,-9,1)

i j k

18] ABxAC=|1 7 1|=16i -5j+19k
-4 -9 1

it ABx AC =16i —5] +19k =0

8 A, B, C gsishiviinyw

gois: |G6ans A, B 8 C Ssislibugaingt |4

8. anrreoBmigh (P) iwmdmudans A, B, C
gh (P) nit a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2,)=0
ww  (P) mamubang AL, 4, 3)
918 x, =1, y,=4,2,=3
wiw  (P) midéans A, B, C i1 (P) msiuéi
AN A= ABx AC =16i —5] +19k
518) a=16,b=-5,c=19
wms (P) : 16(x-1)-5(y—4)+19(z-3)=0

guis: |(P):16x—5y+19z-53=0| 4

i, aanSiggpisitman ABC

MBJUYS S :%‘ﬁxA—C‘

W [ABx AC|= (16 +(-5) +19° = /642

\642

B5is: SABC=T ARMIGIHSN |
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VI. . finntiniy a 8§ b
s f(x)=In(ax+b) wmsigjimi (C)
iw  igpmh (C) madnimiaEh x=-1

ShmARRHIMISEHY y=In2

f(-1)=0 In(—a+b)=0
THMS Y
f(0)=In2 Inb=1In2
. -a+b=1 a=1
S"Iﬁj * =
bh=2 b=2
§ois: Anndms |a=1,b=2|

8. conpHIsimn Shyarigpmambrgnud f
6im: a=1,b=219: f(x)=In(x+2)
ABSAANG x+2>0 191 Xx>-2

$18) D=(-2, +x)

i85 lim f(x)= lim In(x+2)=—0

x——2" x—-2"

lim f(x)=lim In(x+2)=+o

X—>+00 X—>+0

SHAEHE W lim f (X)=—0 iIN:UNHIHUNS

x—>-2*
UBmI X = -2 MMUGHT 9

«GagtifiHisIAmn ¢ 189 f'(x)zi2
X+

X>-2 i f’(x):%>0
X +

f mugnuSiRsilioin: D=(-2, +xo)

Bime
$18

mnhHisimnisHgay§ f

X -2

+00

>mnnsigirgpignisyh
mumU RN Sigpenignudfnntinw
-1 0
S=—[_ F(x)dx+ [ f(x)dx
-1 0
:—J'_Slzln(x+2)dx+j_lln(x+2)dx
RN | In(x+2)dx muHBmmUInwiGh

wmi u=In(x+2) = du=idx
X+2

dv=dx = v=xX

myjuys J udv = uv—J vdu

iHms J In(x+2)dx

X dx
X+ 2

X+2-2
X+2

=x|n(x+2)—f(1—2i2jdx

X+

:xln(x+2)—j

dx

:xln(x+2)—j

=xIn(x+2)—-x+2In(x+2)+c
=(x+2)In(x+2)-x+c
I:;zln(x+2)dx
=[(x+2)|n(x+2)—x]:;2
=(O+1)—(%In%+§):—5——ln5
.[iln(x+2)dx

=[(x+2)|n(x+2)—x]:
~(2In2-0)-(0+1)=2In2-1

B T +(2In2-1)
2 2 2

:£+llnl+2In2—1

2 2

:i—lln2+2In2—1:§In2—l
2 2 2 2

gois: | I§nenignyd g 3n2-1 anmig | 9
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VIS &

Sgnan  #RnuSaR sesunRs 9o ME 8 : 90
I nBjgsin o ywidw —r<a<z 4
. (04
fi. UINMK S|n2a—2(l+c05a)=—4cos“5 g

2. i wasmInhaAinNG§8ils Z° -2Zsina+2(1+cosa)=0 1 (9fig)
Il syimanirtgwdsiggn 2500m? 9 inpimginisegimaninn igignmsvingsitgs 1 (9fig)
. f. sncpnwadmidisidiagn (E):y"-y=0 9
2. finnfuifwywiswimi (E) ildhsmuiseifwmadny (yy) padans y=4 wiwupad:muogph
Ganuis: uuigiuga (D):y =2x-4 4 (9fig)
IV. mquwasnng ys fgurpismay STATISTIQUE 4 gisansiwmuisiiminnisumnsmny SITE muins
isiuij i mwiyhyw panrin@nfrnmme ¢
fi. mgsmagTmisginnnisunmwivniiw 9
g mmAiglimsinuiiaunmursmitie ysianmwngHRjywig)s 4 (oiig)
V. gusgwrgantin (0,1, |, k) isduiamssans A6, 4,-2),B(6,2,0),C(4,2,-2)1
fi. UINM® [Himan ABC Mifitmansausiy] 4
2. m6ans S(3, vy, z) 1 nananiy y §h z 18yj8) SABC mih§nfuinmsdgn S (wiig)
521
A gjaman ngasf f Annddaansgsin R gafiags)

VI ngirgaud f wisuis: x fanaihw f(x)=

8. UINMS HeHYS f MmusHySiuw 9
A, npfaodlmsimnisugaus f 1wl |0, +oof jonminGatiimsimaisugaud f 10 J-o, 0] 4

w.imnpwasmi f(x) =§ 1 (MAg)

— b B,

BASISS Resssoisies | 1188 N 105 bsiass : araadan



s

gs95e : 0090
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Y. YNU——

I. fi. UNOS Sinza—2(1+COSa)=—4COS4%:
nfJude sin’a—2(1+cosa)

2
= (Zsin gcosg) ~2.2c052 %
2 2 2

:4c032g(sin2g—lj

2 2

=—4coszg(l—sinzgj
2 2

= _4cost L
2

B5is:

sina—2(1+cosa) = —40054% 9

nfJufv sin’ @ —2(1+cosa)
- (1—cos2 a)—2—2c05a
=—cos’a—2cosa—1

—(cosx+1)2

2
—[ZCoszgj =—4cos* <
2 2

561S:

sina—2(1+cosa) = —40034% 9

8. 1:pnwuEmIghRnnsgsigs
mNs Z?-2Zsina+2(1+cosa)=0
A'=(-sina)’ -2(1+cosa)

=sina—2(1+ cosa) = _4cos* &

sinoﬂ_r‘/—4cos4g "
A8 Z= 2 =Sinai2iCOSZE

1

§Gis: BmMIMsyn

. . (04
Z :SInaiZICOSZE |

1. nritagEnisommanisy -

wmmi x muinmw, x>0 Y| xy=2500

y g, y>0

WmMS  xy=2500 i y:@

I P=2(x+y) 19 P(x):2£x 2500J
X
G5 P'(x)= 2( 2)5(00) LX —2500}
2
8 P'(x)=0 < Z[X_X—ESOOJ:O
919]  x*—2500=0 i1 x=+50

mniam P'(x)

X 0 50

P'(X)////// ~ 0 4

(il x=50, P'(x)=0 Rhuiasenii (=) 191 (+)

—+00

UINAS P Msnigisinny 9

2500 2500
11N y:T:EZSO m

gois: | ithvinmw ={piie§i=50m |

fi. i wasdmidisidiag -

wns (E):y"-y=0

BMIEI A°-1=0 N A1=+1

sigwgishis (E) ni y=Ae* +Be™ , A, B i6i

BGis: |y=Ae+Be"| 1

8. finnfisifwyuisadmi (E)

IHNS y=Ae*+Be* §1§] y' =-Ae+Be
w  uissifwmidng (yy) mhdans y=4
i y(0)=

upatmugEh Sansis: & (0, 4) yuuis
Shugd (D):y=2x-4 19 y'(0)=2

Ae?+Be’=4 A+B=4 B=3
= jr—

—Ae?+Be’=2 -A+B=2 |A=1
an

sifwywis (E) fansmsmungs

Hmns

B6is:

y=e"+3e"| 9
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IV. sanumuetms SITE muiihy isguny

i wdshielimie sigumnpitvamunyniim

WS [HIiSMA] STATISTIQUE ®18 11 Hiiji
2 2 3 1 1

wms P(SITE)= 11 10 9 5= 660

1

§o1s: niNOUIAwdshAim P(SITE):@ y

8. inmAelys whnnywig)H
arno oI wmaig in:Ggsnidnmoigisinm
Fst:munimimnoilnmu1ig)s

mms P(SITE)= 223,112
11711711 11 14641
§ois: AN U whAig P(SITE):i y|
14641

. fi. MM {Iman ABC Mfiimanaiiy; -
mns A(6,4,-2),B(6,2,0),C(4,2,-2)

§1% AB=(0,-2,2),AC=(-2,-2,0) &
BC=(-2,0,-2)

wms [AB|= 0% +(-2)° +22 =242 hnmipi
AC|=\[(-2)° +(-2)° +0° = 22 hnmypii
BC|=\J(-2)° +0% +(-2)° =22 anmipiti

Ww  AABC s |AB|=|AC|=|BC| =212

§oiss | ABC mi{fiimanawsi) |9

2. wANSIiY y §h z
wNe S(3,y,2)i19: SA=(-3,y—4,2+2)

SB=(-3,y-2,2), SC=(-1,y-2, z+2)

99 SA=[sA = \(-3)" +(y-4) +(z+2)
ss:\s_la'\:\j—32+(y—2)2+z2
SC =[sC| = {/(-1)* +(y-2)" +(z+2)

W SABC mih#nduinim: SB=SC = SA

J3Y +(y-2) +22 = \(-1) +(y-2) +(z+2)
9+(y—2)2+z2 :l+(y—2)2+(z+2)2
8+22=27%+4z7+4

z=1

AR

SA=SB 8% z=11nmM8 ¢
J3Y +(y-4) +3 = (-3 +(y-2) +22
9+(y-4) +9=9+(y-2)"+1
8+(y—4) =(y-2)
8+y’ —-8y+16=y>—4y+4
-4y+20=0
y=>5
B5IS: AANSMSHIY

Bim:

y=5,z=1| 9

A glapam f Aandud R grofiegs

—— wsdw negmin 57 —1+0
-1

mms  f(x)=
S

§6iS:

52 #1 y 5% #5° i1 x=0

f fnngul R-{0} | 4

g. uinmt #guu§ f hugnuliun

5X
g f =—
(X) 52X _1
1 1
5" 5% 5%
f — = = =
( X) 572X _1 1 B 1_52X
52X 52X
1 52X 5X 5X
= — = = — :—f
5X X1_52X 1_52X 52X _1 (X)
mw f(—x)=—f(x) 1 f husnayliaing

goiss | f thagnulicue |49

#. npaimsimnisugaud f 1wl [0, +oof

mns f(x)= 55 I RANIUGIR: |0, +oof

I lim f(x)=XILr3152§—il=g—i=+w
B 1= im = fim =0
fim £x)= fim 52— = =

1o

<HBHA : NW IXILrOlf(X):ioo INUNHITUMS
M x=0 MMAHHHAUT 9

« GrunitlHigimn :

Ina

whi  muusg y=a"" = y=u(x)a"?
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alii f(x):{sj—x_1 I1IHMS ¢ w. 1w asdm f(X)=§
X ! X X ! X X 2 o 5]
f’(x)=(5 ) (52 (_12)_(5)22 _1) (5 ) iHms 52x_1:§ (faBMIMSSW x=0)
5% -1 3.5¥=2.5%_2
5 In5-(5” -1)-2-5"In5-(5") 2.5 13.5°4+2=0
- (5zx_1)2 mmd t=5"1G t>0
_5x |n5‘|:52x _1_2_52x:| AN —2t2+3t+2:0
B (5 -1y A=9+16=25="5
5%In5- (5% +1) t=—3i5=r
=— (52X_1)2 <0, VxeD 2(—2) -1/2

i vxeR-{0},

galsiR: 10, +oof Bhsig: ], 0f

~mnaasgm f'(x)

X —o0 0
f'(x) _ _

f fﬂHSﬁHSIﬁiﬁi NSHU O mﬁ

—+00

Ly
mamns §aidlmsimnisHsaud f 1
HGONIMY :

A8 lim f(X) =40 92 lim f(x)=-o0

x—0" x—0"

4§ lim f(x)=0 1 lim f(x)=0
«MNBHIGIMNIS f
X —00 0 +00
f’(x) _ _
0 +00
f(x) \ \
_w O

f'(x)<0 iz f thugnud

fgis(mu

&

0 oo, Of

; 1

Gim: t=-2 Sswh t>0

Gin: t=2 Wy 5 =2 §19] x=log, 2
§oiss | awdmimsya x=log, 2 |
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n

I A ipwasmighannsgsdis (2+i)x* —(5-i)x+2-2i=0

8. innadgsAfs z it z,

N |~

S 1-z wsgguiaim < (9NigHg:)

Il wgjgnus f(x):ln(x+x/1+x2) “

i, intnefnnnisngnud f 4

. ulnm® Henud f musnuiuw Shmugavifis 9 (ofigng:)
. HANHNIBNUNIMEY 3

fi. | =_[f2(4—x2)(2+x)" dx 4

8 X
8. J=| 5———
6 X°—6X+8

IV. 1n®88iys A, B,C 81 D 9 phsh A wmisfuas 30 4 pash B wmsfuigl 40 4 gash C wmsfuw 10

dx < (9figfg:)

Sufuninging 25 9 gish D nisfun 5 funanig)i 3 FuGunah{png 2 winnsAginygsisigusht
gw 1 wodwrnhwissggishywsnisss Wuyrwajugwispisiim: 9 sanspny ilgigGuiiu
wRwRsNnsnina 1 (9fighg:)

V. phngwaEmanionsusiijns (O L7, IZ) mBjuns ¢ ywismuhandinw
x=t,y=-3+3t, z=-2+2t 84yl (P) iswmamsups ¢ Shmaimuedans A1, 2,1) 4
mganRisisansgihyh (P) 8t 2oz 4 (9fgng:)

2_
VI, ngjugnus y= 1‘(x):LXJrl

msigyimi (C)
A. /fpHigimn fiaohigyimi (C) miugass f 4
8. riimivpataigilnigimy (C) inmsisranMU§aia 2

A aan@igpen S nweanihwispimi (C) fArj x'ox Shupd x=3 §1 x=4 9 (iigngs)

— b R
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seies SgRansatnsasan
15RjeSasiasse)s 5 099

— s
I fi. e wodmighonnsgshise - hi. minsfandisugnus
WS (2+0)%° —(5-1)x+2-2i=0 IS f(x)=|n(x+xf1+x2)

A=|-(5-i) |-4(2+i)(2-2i)

=25-10i +i* —16 +16i —8i + 8i”

1+ x>0 (1)

X+y1+x2 >0 (2)

ngaud f mss”mrq:m%ﬁ%

=-2i=1-2i+i* =(1-i)’ mE(l) 14X >0, VxeR
9] X:(5—i)i (1-i) :5—ii(1—i) My (2) x+V1+x° >0 W vxeR
2(2+i) 2(2+i) 142> x2
Y2 WP
3—|_:(3 Iz)(22 ) _6-3i-2i+i N
_| 241 2° —1i 5)
2 2(2-i) 4-2i x+«fl+x2>x+|x|
2+i 2°-i? 5 i vxeR , x+[x/>0
1-i
A 8] x+41+x* >0 , VxeR
—— =i
L5 5 gois: | ngnus f wmsigsAnng D=R | 9
e ool . 4 2. ,
gois: wEMIMSYA x=1-i , x=¢-i| 9 5. >UN@R | MHSHESIAIN
8. finnaGgsAfs z (UNHGGHUYEE Wo0Y) THIS f(x):ln(x+a\/1+x2)
M z=a+bhi .
oy L1 _abi_ a b 9 f(—x):ln(—x+a/1+(—x)2)
z a+bi a’+b*> a’+b® a*+b’ :In( /l+x2—x)
1-z=(1-a)-bhi
o o (e +x)
PN = 1 1 1 :n( X —x)(VI+ % + x
z| |7 Ja?+b? (\/ﬁ+x)
2 2
|1—Z|:\l(1—a) +(—b) _In 1+X2—X2 _In 1
w2 % 81 1-z wsyguiaAdm IHMS ¢ 1+ X +X 1+ %> +X

Va7 = = flta) () o s
Ja+0? =—In(x+ 1) == (x)

] a’+b?=1 (1)
" {W e+ @) 7T
My (2) a2+b2:(l—a)2+b2 goigs | f musavSiwe | 4
a*=1-2a+a’ §ifa=1/2 >Uinme f mugaudiAs
my(1) ej2+b2:1 = b:i? YIS f(x)=|n(x+M)
,_ U
fois: Annfdmstgeife Z:%igi 9 muguug y=In(u) = y'=7
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o, (16X) :ﬂln24—|n8—3(mg—ln2”
2 fr ( 1+X ) \l1+X
N8 ()= 1
X+V1l+ X X1t X =E[In3—3(ln3—2In2)]
X V1+ X% +X
- =1[6In2—2ln3]:3ln2—ln3
x/1+x Viex2 1 2
TN/ IR NN TN e V] sanapouidfgiuisumyrunsgnsadna
MW VXeR , ———>0 8§ (x)>0 WS S A M w30
1+x 5 B msij1g140
gois: | f Mmusnufifis vxeR | 4 58 C WS w10 , (pnY 25
1. sanSEBnUNY 5h D msfs a5, 18)i3 Bh (w2

I :Iz (4—x2)(2+x)n dx

= )(2+x)(2+x)" dx

= 2+x *ax

—j (4-2-x 2+x)n+1dx

I 2+x (2+x n+1dx
2 -2

—4I 2+x"+ldx I 2+x"+2dx

(2+ x)' (2+ x)n+2 dx

ifgjwngjmefa mpinvgjmnssiyw Shovms
IRVRGINISE

P(Wia)=P(A&s)+P(Cai)+P(D)

1 30) (1 10) (1 5
+| Sx == |+ =x—
L4 30J L4 35J (4 1oJ

_1, 1. 1.2

4 14 8 5
. 25
§ois: | WOUwRnsa P(‘lﬁﬁj)—56 y|

n+2 2 n+3 72
4 (21X (2+x) V. npEnmisissapspoginhgh (P) 8adng zoz
n+2 n+3
-2 WS (0):x=t,y=-3+3t, z=-2+2t,teR
4n+2 4n+3 0 _ 4n+3 4n+3 - . . - .

(n+2 J £n+3_ ]—n+2—n+3 gh (P) mamueugn ¢ Sama A(1, 2, 1)
s nr3-n-2 ) s i  (() mamusansmi B(0, -3, —2) fagh
~ (n+2)(n+3)) [(n+2)(n+3) (P) mimusua () iz (P) mi B i

N ngis: (P) mygama A Shmsisdinnit i i
—Js X2_6X+8dx A=uxAB , U misfimudeis (¢)

1p2x=040 4 wns G=(1,3,2) 8 AB=(-1,-5,-3)

276 X°—6x+8 Pk

1[ ¢ 2x-6 s 6 . .
Zz_jemdwf'&mdx} A=lxAB=|1 3 2[=i+]j-2k

- ( ), -1 -5 -3

11| ¢8 X2—6X+8 8 1 o
= 7 6 — = ¢ S P):a(x—X,)+b(y—-y,)+c(z—2,)=0

2 L X —6x+8 5 (x—2)(x—4) X U (P)ralx—x)b(y=yo)re(z-2)=

i (x=1)+(y-2)-2(z-1)=0
:% [in]x _6X+8H Is(ﬁ_ﬁjdx} i (P)n(zoz) 1912 x=0, y=0

- . wmms (0-1)+(0-2)-2(z-1)=01n: z=-1/2
1 [In‘x2—6x+8‘]2—3{ln X—Z} ] 1

2| X=4ls 518: ﬁﬂﬂﬁLﬁNg(P)%ﬁﬁjz'ezﬁLO,O,—EJ T
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VI. fi. fAnprisimn Shwotignma (C) mangaud f
x? —3x+1
X—2
f neSwuimin x—220 4 x#2

mns y="f(x)= msigjimi (C)

Jnehnng

jois: 1a8AnNd D=(—o0, 2)U(2, +o) 9

- U8 Shmaugnnu Shmaughigs

2 2
lim f (x)= lim i";l: lim X =

X—>—0 X—>—00 X p— X—>—00 X

2 2
lim £ (x)= lim X=X _ iy X _

X—>+0 X—>+00 X—2 X—+0 X

2
lim £ (x)=lim X = __
X—2" X—2" X—2 0

2
. o XT=-3x+1 -1
lim f (x)=lim————=—=—0
x—2* x>20  X—2 0"
lim f (x)=o0 i1 UQHRIHUDS IEMI

X—2

+00

halii
X =2 MNQURRAUTSMU (C) 4
f(x)=
lim —2 =0 in:ugaitumsasdms

Xt X — 2

y = X—1 MNGuHaIeH

2
ﬂzx_l_i i
X—2 X—2

W

« GastiiHIsIAn ;15371

()= (xz—3x+1)'(x—2)—(x2—2)'(x2—3x+1)
(x=2)
(2x—3)(x—2)—(x2—3x+1)
(x-2)
:2x2—7x+6—x2+3x—1:x2—4x+5
(x—2)2 (x—2)2
:()(L)Zjlzu ! >>0,VxeD
(x—-2) (x—2)
A8 f mugauSifisiul D msvivig
MNRHIBIMA
X —0 2 +00
(%) + +
+o0 +00
£ (x) / /
—o0 —o0

.
S0

fge : Sanswagihhm g faigai (2,1)
« URIMU MG HYEH
y | y:x_l

()

34

(X}

o

X=2

(©) /

2. anrareomiuatigiSuignmi (C)

ihw upatcnLisRANMUGaia 2 110 f'(x)=2
W8 1+ — = =2 y (x-2) =1 1 szl
(x—2) x=3

minms f(1)=18u f(3)=1

BmMIunRGN Y= f'(%)(X=% )+ f (%))
ArnGepd (1, 1) wms y=2(x-1)+1=2x-1
«ArinUeHd (3, 1) Wms y=2(x—3)+1=2x-5

BoiSs | UIAUH y=2x-188 y=2x-5| 9

fi. HANSUGEHgN S
igeanimw (C) fin xox fuups x=3 8h x=4

4
= 3f dx I(x l——de

=(8—4—In2)—(%—3—0]

=4- In2—§=§—ln2
2 2

B6is: | AAnIms S:g—lnznﬁm%mﬁ@ 9
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G NSNS HHBEN
I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

NS s isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & oo, sssesipase - LE Fan L9l

L1V E:3 s

VIS & e

Sgnan  #asSaR sesunns 9o MmE &g o

| - . e 1 .3

(miig) ABHSIART g=—s i 3

SO S
2 2

fi. AMNIRISNY A=1+2+2 9
8. NI 7, , z, MEPHFIMANNE 9 nanS 270 + 220 4
1. i) nnpnwadm 2y"-3y'+y=0 (E) 4
2. v wywis (E)inwihnmuissifw tusifhvpiinumswimry =2x+1pdsans A(0,1) 4
2
. (miig) m{HsAYS f(x):LMj , X#-1, x#3 4
' (x+1)(x-3)
A B C
+ +

i If A,B§hC%ﬁmf(x)=X 173" (koo
+ - X—

2. HANM | = | f(x)dx

IV. mAg) mmmugngnh 2 MUy mmummmmmmsnnmaji Sugtoig)anahpng RPN ¢

M id
fi. tmammtmmﬁnnmajﬁﬁjﬁ h 2 BhisIIGMIMMUNAN{HINY 4

a

2. fuynIuetlmuggnAsinindgsh 5 4
S): (x=1) " +(y-2)"+(2+2)" =16
)

V. (¢fg ghaww (0,7, ], K) mwsidg (s): (x-
my tﬁOx Oy, Oz
f

9

A inpunisisdanowagmiid (
S Ox 4 indmighinug:id (S) padans A &1 A, 9

S
g.mi A, A méanswasgin (S) §
5e +4

) e

VI @ fig) f mugpedianmil R i f(x Samsimu (C)

9

i nnnnUsnis f pdohissAnng 4 ﬁjﬁj‘nmﬁimn%s f o mNBHIBIMNIUATH 9
g. i ANGUAIQIR{MY (C) MywhRjnU A jeatiuidmiunatisiSaymu (C) padansisn:

A, aolifmu (C) Rhupavein: 4

SN, TP
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I. f AANINIRPY A=1+27+27:

THENS z———+|\/§8{1 Zzz—l—l—g
2 2 2
2
g‘ia] 12— _1+iﬁ :l_|£_§:_£_i£
2 2 4 2 4 2
2

§5IS: AANSIMSHISNY

8. fdIiadl z, , z, MSPAFTIMANN{

i 21=—1+i£=cosz—”+isin2—”
2 2 3 3
81 zzz—l—iﬁ: cos4—”+isin4—”
2 2 3 3

>HANS 2770 + 250

. Z2010 + Z

2010 2010
( j ( A . . 47r)
COS—+|S|n— + COS?-HSIH?

0513407 +isin13407 ) +(cos 26807 +isin 26807 )
cos0+isin0)+(cos0+isin0)

2010

(
(

=(1+0i)+(1+0i)=2

goise AANIMS |70+ 22 =2

1. f uhegpowadmn (E)
wmns (E): 2y"-3y'+y=0

1

uBmIg 24° -34+1=0 ISy A=1, 1= >

sigwgishis (E) nit y=Ae* +Be™ , A,B i8I

1
o o =X
gois: wimimssifw |y=Ae* +Be? | 9

8. nGigwywis (E)
1

1
WS y=Ae +Be? ifn: y’=Ae*+%Be2

9

imw  iuissifw Gagifhupaisumsgmi

y=2x+1{adans A0, 1)

Hmns {y(O):l

fi.iff A,

f(x)=

y(0)=2 |a+lp-2 {B=—2
12 T a=3
A+B=1 B
> lx
jois: sifwywis (E) & |y=3e*—2e2 |
B81C:
A B C
+ + >
x+1 x-3 (x—3)

_ A(x=3)"+B(x+1)(x-3)+C(x+1)

fulh f(x)=

WM
fi (3)-

)
¥ (1):
¥ (3):

(x+1)(x—3)2

A(X* —6x+9)+B(x* —2x—3)+C(x+1)

(x+1)(x—3)2
(A+B)x*+(-6A-2B+C)+(9A-3B+C)

(x+1)(x—3)2
2
w , Xi—l, X#3
(x+1)(x—3)

A+B=5 (1)
—6A-2B+C=-14 (2)
9A-3B+C=13  (3)

(2) s 15A-B=27 (4)

2+B=5 = B=3
9.2-3.3+C=13 =>C=4

(

fi (1)+(4) mms 16A=32 i1 A=2
(
(

jois: 1mms [A=2,B=3,C=4| 1

8. /aN® | = | f(x)dx
6in: A=2,B=3,C=4

wmmns  f(x)=

2 3 4
+ +
Xx+1 x-3 (x—3)2

S} I=I[2+3+ 4

B6is:

5 |dX
Xx+1 x-3 (x—3)

:2|n|x+]1+3|n|x—3|—xi3+c . cisi

| =2n[x+3+3Infx-3 -~ +c 3
X_
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IV. Ny
[USIRENA 2 Ywig)i YRS BN (ATEH

§19)

GgeniNMEMBINw n(S)=6x6=36

i, IUSteubmoig)i 1gsh 2 anisispopne -

gis MImMUIg)i 18 2 ahistuemiugny

medniinsme 3 (21{2) U (8215i4) U (83{}i6)
$1g  Ggsmidhpuumiiiw n(A)=3
IHMS P(A):M:i:i
n(s) 36 12
H6is: P(A):i 9
’ 12

8. fuynueIMugngNAgininagsh 5
Ryl 5 Ms 4 filhf ¢

(81(74) U (321 3) Y (83(H2) Y (341fil)
$1g  Sgsnidhpuumiiinw n(B)=4
iHms P(B):@:i:1

n(Ss) 36 9
H6is: P(B):% 9

V. . mganiisistanspagiiid (S) myw
Ox ,0y , Oz

18 (S) waigdy

(0-1)°+(0-2)" +(z+2)" =16

(z 2)2: 1 = z=-2+11
) U

+
fois: 16 (S) waginy Oz pfiisansh

(0,0,2+11),(0,0,2-V11)|

znijIﬁx 0,y=0

e. mntuBmighinut:ig (S) piidans A 8 A
i (S): (x-1) +(y-2)
19 igwsgs 1(1,2,-2)

wns A(1+242,0,0), A (1-242,0,0)
gh (P) nit a(x—x,)+b(y-v,)+c(z—-2)=0
-nihygh (P) mémusans A (1+242, 0, 0)

+(z+2)" =16

i:nmsygh (B) inumsiodinni i, = 1A

1A =(242,-2,2) §igy s

(R): 2@(x—1—2ﬁ)—2(y—0)+2(z—0):0
2\2x-2y+2z-2J2-8=0

(R): 2J2x—2y+22-2J2-8=0| 4

it

§6iS:

-radhy (P) memutans A, (1-2v2, 0, 0)

B S (S): (x—1)2+(y—2)2+(z+2)2 ~16 isnmsgh (B) inumsisdianihos f, = 1A,
Ad (S) W Ox M:{in y=0,2z=0 ting :(_2\/5,_2,2) 99 2
wIs (x- 1) +(0-2)"+(0+2)" =16 —2J_(x 1-242)-2(y-0)+2(2-0)=0
(x-1)'=8 = x=1£22 _2\2x—2y+27+2J2+8=0
qois: 1 (S) weogdng Ox pdfisanch foiss |(B): —2vV2x—2y+2z+2J2+8=0
1+ 242 1-242 ooy S T
( ’ \j_’o’o)’( \/_’O’O) ! VI. f.aaniidnis f (phohinsdang
~ 2x X
-1 (S) wrgfh Oy agynin x=0,2=0 L f(x):# ARNAID R
2
s (0-1)°+(y-2) +(0+2) =16 mmsbinn[paghisshands
(y 2) =11 = yZZi*\jﬁ ) ) e2x_5ex+4 ) e2x
. o lim f(x)=lim ——————= lim — =+
36is: id (S) Wwasghng Oy pufiGanch X4 x> @ x>t @
: . e¥-5e*+4 4
(0,241, 0), (0,21, 0)| 4 lim f(x)= lim =2 = ==+
§eise | lim f(X)=+400 , lim f(x)=-+o0|
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>npEsimnie f jGasdmnamsimaIaIh

TS f(x):(ezx_(f#
2e?* —5e*)e* —e*(e** —5e* +4
R 2
) (Ze2X —Sex)—(eZX —5e* +4)
eX
ezx_4_(ex—2)(ex+2)
e e

Wy f(x)=0e (eX_ZZEeX”) -0

i WxeR,e*>0,e*+2>0

%] e -2=0 = x=In2
e’ —5e"? 14 4-10+4
f(ln2): a2 = 2 =
mnaam f'(x)
X —00 In2 +00
LG I R

i x=In2, f'(x)=0 wiwyiasanil (<) 161 (+)

it f eisuyuinygwia f(In2)=-14
casimniEisimnisHgnyd f

X —o0 In2 400

— 0 +
h \ / OO
-1

8. INGANGIAYINANY (C) hywhARfnoaj

wMU (C) weagdng xox e y=1f(x)=0

e” -5 +4

X

iHmse 0, VxeR,e*>0

7

MM t°-5t+4=0 MSYNINW t=1,t=4

= =
t=4 e =4 x=1In4

36is: (MU (C) Wweaghng Xox phfiiGansh

e —5e*+4=0 , My t=e*,t>0

(0,0), (In4,0) | 4

-1

>tuneagBmiuateisiSagmu (C) piibansin:
BMITRAGNN y=f'(%))(Xx=%) )+ f (%)
AU At muEnGans (0, 0) 1HNMS 2

0_4 -
= =-3 81 f(0)=0

$18] y=-3(x-0)+0=-3x
AIANUHAGMUERGans (In4, 0) tHMS 2

2In4 _
¢ i 4=164 13 81 f(In4)=0

$18] y=3(x—In4)+0=3x—-3In4

£(0)=2

£'(In4)=

§ois: wEmiuatpadanspag i

y=-3x, y=3x-3In4 | 4

f. i (C) Shupsdam:

i i A ¥
y=3x
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9. ﬁijmﬁjﬁwjmmﬁmtmstﬁgﬁutﬁmSﬁ“nmmﬁﬁ@ﬁmmgﬁqmigmLmt'jﬁwjmmﬁLﬁmstﬁg X iLﬁ]ﬁ
698 f(x)=6x*+22x+100 Anmgsi)n WiwuMEMais: MsgUIMASANUBATE 658
I (x)=5x> +112x+200 Anmisi) 4
. IAIHSAESMAGIANG P(x) 4 (9fig)
2 gihgansnigminnishidhsimasinnm iSuTnmnspunsweitumsun ifsh 30 iLﬁ]ﬁ

i¢1 50 ILﬁ]ﬁ 1 (9fig)

v. gianaigpinmisigigpisudanimwime (C) isugaud f(x): x=2-y—y® Sadnmnmis
(vy) 7 (ofig)

m.snspwadmi y' = -ysinx iwiin y(27)=3e 1 (0iig)

c. nfjugaus f(x)=x"-3x+2 4
. Rpaisimn 8wty (C) isusaud f(x) 9 (oiig)

2. 1w Shiimapmuniy m #fimnisyivawdmi X -3x+2-m=04 (ciig)

. iSnEIRnmE
in8jfindn SABCD msmui ABCD moiimanind idumsviamw AB=a ¢§h AD=b {g
(SA) Luy# (ABCD) Sauiih SA=2a 9 M ménnsyw iglidigsh (SA) fiu AM = x 1w
0<x<2a < gh (MBC) mfijgsh1 (SD) isfih#n SABCD {pt N
fi. ANANHIVAIGHIMAN BCNM (lﬂﬁg)
o. finndniy x ifEj§joniman BCNM wsigingnions Sugotiss o (ofig)
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I sifwigniisadng
9. #. ANIHIRESIMAGIANG P(X)

mns HgRsSMAGAMW f (x)=6x*+22x+100
HYAESIMAGANL 1(X)=5x* +112x+ 200
Enmdsuu, x MESSINGUNSWE)

$13  ngauSymAdianma P(x) fEw
P(x)=1(x)-f(x)
= (5% +112x+200) - (X" +22x+100)
=—x*+90x+100

618 asRESMAGIANG |P(x)=—x*+90x+100

g .ginsansuigpinmisfidhsimadinngm { L1 :
‘o B 2o —|2-=-Z|-| -4-2+=
mhsingosimiuiinsumswgifisi 30 i ( > :J ( 3]
« 50
191 50 1qfa & | P (x)dx 5
50

= (—x2 +90x+100)dx

30

B6is: | ifnAneIms S:% ARMIGIHSN|

50

3
—| =X 4 45%2 +100x N
3 w m. sth: o weaadmigminiag
50°

= (—?+45-5o2 +1oo-50j BNy =-ysinX

!

Y _ sinx GmamdiagmutER i)

3
—£—£+45-302 +100-30] y
3 Iny=cosx+c , C it
_ 227500 _34500 _ 124000 Sﬁgj y — ecosx+c

— 41333.333333 fsiju i y(27)=3e

o ey s .g NS e =3e i cos2r =cos0=1
gois: nigpinuisdidhsimisinnmi

e =3 < =3 = c=In3

S’]aj y — ecosx+|n3 — eCOSX . eln3 — 3eCOSX

413333333 | if) 9

v, sanigpgpituinmnwime (C) Shdmunmis

51 WEMINSUN |y =3e*|

wmos f(x): x=2-y-y?
mBANGpARIgINBAT Yy Sagnu (C) iz x=0 [¢ f. ARNIBIMA Suwiimu (C) iswgnes f(x)
\Ne 2-y-y2=019: y=1, y=-2 s f(x)=x"-3x+2 (H{HUYE 2016)

tmu (C) minhyitunsdng:poudymiada -isfinnn  #gREs f MSSWHY xeR

5i8: fsfnns [D=R=(-ox, +)| 4

<=0

IHARIUMS §ENNIMY 3
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« G euiiFlHIGIANN

wns f(x)=x"-3x+2

f'(x)=3x*—3=3(x—1)(x+1)
f'(x)=0

3(x—1)(x+1)=0 19 x=1,x=-1

-3-1+2=0

1871

it5]

mmns f(1)="°
f(-1)=(-1)-3(-1)+2=4
mnia f'(x)

X —00 -1 1 +00
)+ 0 - 0+
- YTt
il x=-1, f'(x) =0 wiwyrsmna (+) 181 ()
uAe f nsuivinugwid f(-1)=4 4

)=4
- x=1, f'(x)=0 wWiwyieagnil (-) 161 (+)

UAR f wsHyuImugwial f(1)=0 4

(B8 lim f(x)= Iim(x3—3x+2)=—

X—>—00 X—>—00

lim f (x)= lim (x3 —3x+2) -

X—>+00 X—>+0

« MNAHIGIM A
X —o0 -1 1 400
f'(x) L0 - 0 4
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-mnithiss Shdancius

Wi £7(x)=(3x*-3) =6x
wg f"(x)=0 < 6x=0 1M x=0
-1 x>0 192 £7(x)>0
181 igpmbivimnsaigi nbil
-1 x<0 i f7(x)<0
185 igpmbivimnsnigi by
-1 x=0, f"(x)=0 Bayrsmm

§1g) f wsdanoius 1(0, f(0))=

1(0,2)

S0

fge

mﬁﬁ‘ﬁmmm angius 1(0, 2) ming:isigyimy
i 1(a, b) Ming: aegmin f(2a-x)+ f(x)=2b
x)+ f(x)=4

F(x)

—x)+2+x3—3x+2

mmns f(-
ww f(—x)+

=X 43x+2+x}—3x+2=4 08

8. ih:pnw Rhlimnpmuniy m #mnisyw
mns wimi x*-3x+2-m=0

IHMS m=x>-3x+2
gasisBmns:msfipagind viiin y=m 84
{MU C 4 MUIMUIRMNSHAMNISYAEE MY 3
‘me (-0, 0) : EMINSYAIRGWAR X <0

em=0 BMIMSyl x =-2, x, =x, =1
‘me(0,4) :wBminsudigihy
‘m=4  BMINSyT x =x,=-1, X, =2

‘me(4, +o): EMINSUAIRYWHST 0<x,
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fi. finNfndIvIGHIMAN BCNM

1mWNs (SA) Ly (ABCD) 818j yst (SAB) L[BC]

o {ESA? ([ ]) — [MB]L[BC] (1)
(SAD) N (BCNM ) =[MN]

NS 2 (BCNM ) L (SAB) =[MN] L (SAB)
(SAD) L (SAB)
§18 [MN]L[MB] (2)

mu (1) 84 (2) sximan BCNM thog.qusind

§uis: | BCNM msiimanquinh |4

8. inndniy x 1@4i§jsmiman BCNM wsigipiep
fiogn Shguins
W BCNM msfimangming

9] S =Sz =%(MN +BC)-MB

W ASMN 8# ASAD mifiimaninhisumss
/S MHjH 191 ASMN ~ ASAD (H.1)
MN _SM . MN _2a-x
AD SA T b 2a
207X 405 0<x<2a
2a
ghnig)n mudajusiimis MB = VMA? + AB?
i MB=+x"+a’

mms S(x)= 2(2agaXb

Ton

i1 MN =

bJ- x> +a®

s<x):1(zb_;xjm

2 a

S(x)=[b—3xj\/m

4a

s'(x):[-%JJm+

b
b——x
2«/x +a’ ( J
[ bz X 4ba —bx
_( 43) * e +x/x2+a2[ )
—b(x +a) 4abx —bx?

4aa\/x +a’ 4aa\/x +a’

_ —2bx? +4abx —ba’
da /X +a’
b(—2x2 +4ax— az)

B 4a/x? +a?
b

% S'(x)=01ina,b, x>0, ————=>0

da~[x? +a?

i —2x>+4ax—a’=0 ®8

A =4a* -2a* =2a’

_ -2a+ 2a2_(2J—r‘E)a

22
mniam S'(x)

S'(x) _ Q n Q _

2-2)a
- (il x=( ) , S'(x) =0 siwyiasgnil (-)
16l (+) it S wsniggoignygw 4

. (2+«E>a . .
<l x= . §'(x) =0 stiwyiasmil (+)
16l (-) vgnit S wsaiyhinnyw

goiss mAMNGHIES x Mefenhimy 3

191 Sgoyy HOURH

1912 Sgoy HURH | 9
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2
\/7—1 z i z
. A:Izudx 9. B=J»;1+s.|n2x+0032xdx ﬁ.C:jZ(cos3x+sin3x)dx 9 (3fig)
1X £ sinx+cosx 0 i

2
1. wensugaudi f(x) 84 g(x) fnn f(x):x—x?—ln(1+x) 81 g(x)=x—In(1+x)
2

. an@Eti f(x) 8h g(x) jsppnwifis poniy x>0 wms x—X?<|n(1+x)<x 9 (210ig)

8. NS U_ =|n(1+i2J£1+%J...L1+12J 9 GIRANS limu, 9 (1ig)

n n n
2

1. nnstgsAgeh z 84 w it z:2\/§+47i 8 w=x(x—i)+y(y+i) ,x,yeR 4
fi. eotiedl z Mgpiimanmp 9 (1 ig)
g. fnieul z* Me{ph a+bi 9 (1 fAg)
f.innig x 84 y 1§ w=-2z* 9 (L fig)
IV. innsHgays ylz—%x4+2x2+% y/
i, iy a 18Ygihhyn y, =—x* +a G:igpmbngaus y, 9 (1 ig)
8. graonaidmishinym igimunly a i@unsinBmabaInn f. 9 JsugnigEnnisissansiah
mywigpmi y, 9 (2g)
V. isighapwaganiin (0,1, §, k) invnstauiigns i 4 sans
A(2,1,3),B(3,6,1),C(2,0,2),D(1,-5,4) 4
i MOIASSHIMAN ABCD BURANS S,oe, 1 (4 fig)
2. airiodmihidpisugs (D) mamusans A Shjuulh BC 1 (2fig)

A. anttgBmaisyh (P) mamudans A, B 8 D 9 (21g)

— b B,
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U U W (Ut x>0 Hms X—X?<In(1+x)<x

(\/; 1) 2x—2x +1
Ao A= I—dX:L fdx W f’(x)=1—x——l
1+x
2 lJ 2 ) 2
:I 1-—+= dx:[x—4«/;+ln|x|} 1-x*-1 X
1L = =— <0, Vx>0
VX x ' 1+x 1+x

=(2-4J2+In2)-(1-4+0)

=5-42+In2

5 B 51+sm2x+c052xdx

5 sinx+cosx

22€0S” X + 25in X COS X
5 sin X +€os X

dx

z2¢0s x(cos x +2sin X)dx
5 sin X + €os X

:_[,?2cosxdx:2[sin X]
5

. T . T 1
=2/sin=-sin— |=2|1-=|=][1
( 2 6) ( j

2

SIEENSE]

fi. C= I% cos® X +sin x)dx

n
J'E
0
n
J'E
0

(cos x +sin x)(cos2 X + COS XSin X +sin? x)dx
(cos x +sin x)(1+cos xsin x) dx

COS X + COS® X SiN X +Sin X +c0s Xsin X)dX

. cos® x sin®x [2
=|sinx— —COS X+
3 3 |

=(1—0—0+1J—(0—1—1+oj=
3 3 3
1. & aaniiEd f(x) 8 g(x)

2
mns  f(x)= x—x?—ln(1+x)

Hois: f'(x):l—x—i 9

Wi g(x)=x—-In(1+x)

$19)  wx>0, f thussudy: 18] f(x)<0
2

IHmMS x—%—ln(l+x)<0

2

x_%<|n(1+x) (1)

Im[ﬁ g,(X):l—ﬁ
Xl X wks0
1+x 1+x

$19] x>0, g mugaudifis 818 g(x)>0
wms x—In(1+x)>0
In(1+x)<x (2)

2

My (1) 84 (2) wms x_%<|n(1+x)<x

2

jis: x—X?<In(l+x)<x [pitnsuinm 4

8. HANS limu,

n—ow

s u, = In(1+

i U, = In(1+

1mln(1+r]12] =In(1+0)=0
lim In(1+2j =In(1+0)=0
+4 x> n?

1 Ho618: wnnms |limu, =0| 4
g6is: [g'(x)=1-——| v xoo "
1+x
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1. fi. fo1te01 z gEAImAnmE :

RS z:2\/§+4gi U z=22+22i
=\/(2J§)2+(2J§)2 —4
mms z= K\/_ £|J— (coszﬂsmﬂr]

7= 4[cos£+isin£j |
4 4

ms

B5is:

8. fdIiadl 2 MeHH a+bi

s z=4 cos£+isinz
4 4

4
74 = 4(cos£+isin Z)
2 2

=4%(cosz+isinr)
— 256(—1+0i) = —256 + O

§uise |z'=-256+0i | 4

i, iy x §4 y 1f w=—2*
wmns w=x(x—i)+y(y+i) ,xyeR
=X —Xi+y*+yi

:(x2+y2)+(—x+ y)i

MY t=x? i t>0
iHmMe t°—12t+4a—-9=0

1548 y, U:hywispimy y, nmauimimsyagy

% A'=0 < (-6)' —(4a-9)=0
WS 36-4a+9=0 :a=§

o b4 45

jois: AIgINMS la=—5|

8. tuneureodmiisthhye

b

gims a:% iHme wEmIhinyw vy, 7

o _wm " 9
HOIS: UEMIMNYUAIIINSH y2:—x2+Z “

>unaganthisiséana:
45

s a=—_- IImS t°-12t+45-9=0
t*—12t+36=0 MISUYJU t, =t, =t =6
Bin: t=6 AIWEN X2 =6 = x=+/6
Al x=+J6 1M y=—(i\/€)2+$
45 2
y——6+7 9]y =7
jois: Sanst:nsii (—\/6, 271] (\/5, 271) 4

MW w=-z° i —z* =256+0i wisme: V- A (MUEIAEGHIMAN ABCD
x2+y2:256 x2+y2=256(1) THEIN A(2’1’3) ’8(3’611)1
=
—X+y=0 X=Yy (2) C(2,0,2),D(1,-5,4)
mwn (2) g (1) s AB=(1,5,-2) §1 DC=(1,5,-2)
WML 2X% =256 <> x2 =128 = x=+82 MW sHIMAN ABCD ;s AB=DC =(1, 5,~2)
fois: ANNGMS [x=y=8V2 , x=y=-8/2 fois: | sHimAnN ABCD Mipiugjimy | 9
IV. fi. ifinig a : SBANE S,
) 1, ., 9 L
IABIR HSAER Y= X +2X 2 MUY S=‘AB><AD‘ iy AD=(-1,-6,1)
g y, =—x*+a i J ok
mms wdmimidanny y, 8 v, mw  ABxAD=11 5 -2=-Ti+]j-k
-1 6 1
i3 e ia . . — -
4 4 99 [ABxAD|=[(~7) +(1) +(-1) =51
—x* +8x* +9=-4x*+4a
x* —12x* +4a—-9=0 ois: | aansins S=+51 anmigrgn | 9
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8. aonasteuBmitnhidnisupd (D)
X=X, +at
raBmithhitanh (D):{y=y,+bt, teR
z=1z,+ct
iw (D) m& A(2,1,3)
N X,=2,Y,=1,2,=3
iwiw (D) mefsdimidan BC=(-1,-6,1)

iN: a=-1,b=-6,c=1

X=2-t
wms (D):qy=1-6t,teR
z=3+t
X=2-t
jois: aBmithhies |(D):{y=1-6t, teR|
z=3+t

f. auntedreomigh (P) mamudans A, B 84D
aaBmyh (P):a(x—x%)+b(y-y,)+c(z—2)=0
iww  (P) ma A(2,1, 3)
N X,=2,Y,=1,2,=3
wiw  (P) maddans A, B,D sigj (P) msioéi
AT fi= ABxAD=(-7,1, -1) if:
a=—7,b=1,c=-1
wms (P):-7(x-2)+(y-1)—(z—-3)=0
—IX+y—z+17=0

3eis: wBmighd [(P): -7x+y—z+17=0| 4

BASISS Resssoisies | 1188 N 124 bsiass : araadan



5855553555 8952 : L09E

FRATIRMBHEREE?
I e (RIBINHIE
Hasossi WweSe SoHgR e
NS e BRiensanmsEsisenBasuos sigsieingSannies
TUBUST oo SSBBIBRIS ¢ oo Lo9&
USH s
VIR e

Sgnan  #asSaR sesunns 9o MmE &g o

I ... (ahg) 2015 msmipgiiaotupninyuhsignninaisnis ifufainpisp Shpuiy-vinwg
igmsithwaniningifigas A, B, C MUHIMWAJWHIR ... )

BASIS Resdsoisies | 1188 N 125 bsinss : arnadan



18535 8952 : L09E

sees SgRansatnsasan

1558526 S 8563055555 §3 D09
— s

BASIS Resdsoisies | 1188 N 126 bsinss : arnadan



5855553555 gis952 - ©09d

EERRNBFAFN

Easessi Wwese SeHgR I1F aNes® (GBENHIE
TN s RReRGe=
TIUEEA V131 A sasesSasiasmsigesifasme sigeiinsSannies
1101 R assesi95e 1 0é S8EMm 09D
(11131111 N

Sgpan ahmban seuan obomE g :bo

ignfcans
L gmansasmuaims s O ig)

2 . \2 8X 7
fi. j(1+cosx) dx+j(1—smx) dx 2. _[( x+1
n[e ( ]dx w. .[E(%)dx 9
cos? X s SIN” XCOS™ X

2. gnd:pawdmigisibiajunhime : (0 ig)
A, y"—3y +2y =0 uwint y(0)=1 8§ y'(0)=3

8. y'—2y'+y=0 thwihsr y(0)=-3 & y'(0)=2
- i PB+1) (1+B8
3. nveGgeins Zl:ﬁ_L : zz=£ U gny ( )+( >i y|
2 2 2 2 2 2

fi. gieonieot z, 80 z, msEhimanmp 9 (9 ﬁg)
2. GINANQINISNYE A i A=v+z,+22 9 (9 fng)
B GIRANS w ik w=22°+22" 9 9 ﬁg)
4. pst)sywinimniofoyglavidnin 5 a8 9 imwigggpuidias: nisiajs 10 oif RIS
4 91 U 6 1N BRMAMATATUIHEMIN t;iiﬁLi;mﬁiﬁthﬁmﬁmmsdhﬁﬁtﬁmjmﬁj 3 91fi 9 (W fig)
X* +5x+15 |
T3
A. RpEisima fhgaoigpmbisagaus f(x) 9 (O ng)
2. impusanoisiubispmiisngaud f(x) iiuwsganmistmhégsanignfu 4 (9 fAg)
A IRREUEANG M istibiepmbisugaus f(x) tuwssnwidans M igidnpmidang 2 shissnwi
M iglfinHinis 9 (0 fg)
W. gieonaigmisu i (d) G:8higpmhisngaud f(x) whdans A(-2,9) 9(9 fng)

5. wnwnsHgaEs f(x):y=

igsHsIRNWE

mnsdans A(2,1,3) 8hgh (P) :2x+y+3z-28=0

f.guasans H 81 A iw H ménmuinais A sidyh (P) 88 H méapsnamasis[AAT] 9 (o fig)

2. annmsynwitans A snilyd (P) Shanarudmithignisugs (A) mamudans M (3, 2, 5)
wiwin8agh (P) 1 (9 fg)

A. grunimigiglisyd (H) mamudans 1(3, -1, 5) wiwinn§hupd (AM) 1 (9 fig)
— P
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1. AANHNRNUIDNIMY : fi. IS Yy -3y +2y =0 MISEMINI
. [(1+cosx)” dx+ [ (1-sinx)’ dx A*-32+2=0 WISUN 4 =1, 4, =2
= [ (L+2cos x+cos x)dx+ [ (1-2sin x+sin® x ) dx BIFwWgIFInsn y=Ae” +Be™ , A, B 18

mme  y=Ae*+Be*™, A, B il

:J'(1+ 2C0S X +C0S° X +1—2sin X +sin? x)dx
18y =Ae*+2Be*

:J.(3+2cosx—23in x)dx , cos”x+sin®x=1

: y(0)=1 Ae’ +Be’ =1
=[3X+2SiNX+2C0SX+C,C 6] finw , = . .
y'(0)=3  |Ae’+2Be’=3
8x—7
2. [(————)dx A+B=1 B=2
(x—2)(x+1) —
A+2B=3 A=-1
B 8x+8 15
I( X+1 dx oiss |y =—e*+2e%| 4
_I X+1 15— 1 yax 8. 1ANS y'—2y'+y =0 MSadmiama
x+1 (x—2)(x+1)
A2 —=22+1=0 WISYW{U A =4, =4, =1
1 1 o
=[| —= dx Bifwgigimsny y=Axe™ +Be™ | A, B 18
(x— 2 (x 2) (x+1) ¥

NS  y=Axe"+Be*, A, B iui
:8In|x—2|— (In|x—2|—|n|x+1|)+c C iBI

S y' = A(e* +xe* )+ Be*
=13In|x—2|+5In|x+1+c,c 181 il ( )

0)=-3 A-0-e°+Be’=-3
Jd finu {y( ) @{
X

B, '(0)=2 A(e°+0-€°)+Be’ =2
J. [ cos? x y'(0) ( )
{82—3 . {52—3
= dx=[e* +tanx] — _
=, [ o XJ I I A+B=2  |A=5
=(e" +tanz)— (e’ +tan0) quis: |y =>5xe*—3e*|
=(e"+0)—-(e"+0)=le" -1 3. f. nigt 2, 80 z, MewHFmanng :
3 1 «/§ i T /4
w. |3 (———)dx =N _ " _ “Zliisinl =2
-[’g(sinzxcoszx) WS 2= 2_cos( 6)+ISIH[ 6}
sm X +C0s% X 1 NEE . .
= Ydx = dx =N L —cosZ+isinE
-[ sin xcos? x IG (cos X sin’ x) %2 2 +2 0056+|sm6

BGiSe STHARIMANMIHIN I AIITASINSH ¢
= [tan x —cot x] g 1l (i il

Z —cos(—z}risin(—zj
| tanZ—cotZ || tanZ —cot = ' 6 6
3 3 6 6

(B (5] 2B [eE I
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8. HANARISPY A

\ﬁ+l 1+f
RIS zlzﬁ_l 84 Ve ( )+( )
2 2 2 2
N2
Wz +z NS _ 1, ﬁ_L
2 2 2 2
_V3_i 3 V8, 1
2 2 4 2 4
_\E+1_\/§+1.
2 2

9 A=v+z,+2

_(ﬁ+l)+(1+\/§)i+\/§+1_«/§+1i

2 2 2 2

=0
B6IS: HANSINS y
i e w it w=2% +2°

120 120
+

W=12 Z,

120 120
=|cos| —= |+isin| == || +|cos=+isin—
{ ( Gj ( 6ﬂ { 6 6}

=c0s(—207 ) +isin (207 )+cos (20 )+isin (207)

=c0s0+isin0+cos0+isin0
=1+i-0+1+i-0=2

OIS AANINS 9
4. mpoaviduofunsinhicladingd 3 o
e Sadjn 10 Q1A [Pag 6 DA SUpD 4 9
iR atuugiin 5 On

$1%)  Ggsmidhis n(S)=C(10, 5) it
I 10-9.8.7.6- ]
C(10,5)= 10! =10 9.-8-7-6 5.=252
515!  515.4.3.2
W ifatunsthifoiafapd 3 rmssws

Mo uTonsSaja(d 3 91 4 4 A KNS

n(A)=C(4,3)C(6,2)+C(4,4)C(6,1)

6! 6-5-41
=4x X0 = +6
41.2! 41.2
—4x15+6=60+6=66
. n(A) 66 11
S P(A)= 72— " _——
i (A) n(S) 252 42
11
nGig: jumu |P(A)=—| 4
duis: wmo |P(A) 42

0.

i, fnpaisimn Shgroignmbisugaud f(x)
x? +5x+15

(x+3)
igefinng :ugnu f weSwyymin x=-3
D=R—{-3} =(—0,-3)U(-3,+x)| 1
« Gruiitlaigimn :

mms  f'(x)= {%}

mns usuud f(x):y=

B6is:

(3 +5x+15) (x+3)~(x+3) (x* +5x+15)
(x+3)’

(2x+5)(x+3)—(x* +5x+15)

) (x+3)’
2X% +6X+5X+15—x* —5x—15

) (x+3)°

X(x+6)

(x+3)’

_ X* +6X _
(x+3)2

HGIS: AANIMS

(x+3)2
v x(x+6)_ 2
wg f'(x)=0 < (x+3) =0, (x+3)">0
$18]  x(x+6)=019: x=0, x=-6
ainfs f(o)=%=5
(-6)"+5(-6)+15
(-6+3) -

-0 -6 -3 0
F'xX) | + 0] -0 4

-1 x=-6, f'(x)=0 Wiwyimi (+
8

(

f
-1 x=0, f'(x)=0 wWiwyiomni (-) 161

f(0)=5

—+00

)11 (-)
—6)=—71

(+ )

o

sgnAs f osufvimniguywigin

3
vgnit) f msnmmmmjvqw 1l
- U0 fhmajungn
X*+5x+15 . X

lim f(x)=lim ————= lim —

X—>+00 X—>+0 (X + 3) X—+0 Y =+
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lim £ (x) = tim X22XH Sy X InpusApeIshiigumaisiiays 7 (x)
o o (x43) o x i spuinmishgSrAnignsy
2 _ 9
lim f(x)= lim X2X*t15_9-15+15 WS f(X)=y=x+2+——r
K>3 o3 (x+3)  -3+0 +3 x+3
a o o UG a ) 9 o U
2 3 .
lim  (x)= lim X’ +5x+15 _ 9-15+15 1418 y migsanignfu mspmin 3 Ny
x>-3' =3 (X+3) -3+0"+3

imw  lim f (X) =+o0 im:upaidumsaimi

X—-3

X =—3 NMAGEHRABAS{MU C 9

. x* +5x+15 9
Hj]ﬁigjﬁ f(X):W:X-FZ'Fm

- 9 U4 =
W lim —— =0 I unaidumnsaIEmI

x—oto X + 3

y=X+2 MMgugnigaisymy (C) 9

-mndEIsIMnisHg Ry f
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2 2 2
X, =6
Yo =3

2+X, =8
Z, =9

18 Jl+y,=4 =
3+1z, =12

jeis: INSGANG |A'(6,3,9) | 9

2. ninnReMwidone A snubyh (P)

iw  d(A, (P))=AH

it [AH] = (%, ~2)" +(y -1 + (24 -3
= J(4-2)" +(2-1) +(6-3)

jois: [d(A, (P))=AH =|AH|=14

anmiii

>antareoBmithignisupd (A)

X=X, +at

y=Yy,+bt, teR

Z=17,+cCt

iw Uk (A) mameéans M (3,2, 5) 84
inn8agh (P) 192 (A) wisfodipmute

MEMITNRHIRNSIY (A):

AH 1 (P) §18) AH|n tmms ¢ i=(2,1,3)
Xy =2 _yy-1_2z,-3 X=3+2t
2 1 3 §6IS: |(A):qy=2+t ,teR|
XHZ—ZzyHl—l Sy :%H 7=5+3t
it } o
W2 =3, 3K w. taneorcoBmigietisyh (H)
2 3 2 ;
guni (H):a(x—x,)+b(y-y,)+c
gfinig)s H e(P) 1912 2x, +y, +3z, —28=0 ¥ (.) ( .X")o (y=¥0)e(z-2)=0
Xy 2 B whw g (H) mamssans 1(3, -1, 5) §i
innShups (AM) i9:gh (H) ssisé
4x, +X, +9x, -56=0 i x, =4 nmﬁm'jmz(l 1,2)
K A
g |2 =5=2 wms (H):(x-3)+(y+1)+2(z-5)=0
, 3% 34 (H):x+y+2z-12=0
"2 2
. 5ois: |(H):x+y+2z-12=0 |9
Beis: mmstans [H(4,2,6) | 4
BASISS Resssoisies | 1188 N 131 bsiass : araadan



5855553555 fsa5e : o9

ERRCITNBERGE
iEasessi Wwese SeHgf I BR[OV INHIIE
NS s TR
TUBUST & oo sasesSasiasmsigenifasms sigeiingSannies
TUSH o sssesipase - bd Fan Lo

]

a

Sgnan  srasSaR sesuns 9o mE &g o

9

. iSmAcsRns

™

1. mwnsHgnyd f(x):ln(x+\/x2+2) 9 guntEnifisHgaus f(x) JERANDIRISNY

1 1 -
| = dx 1 (Wi
[ ot g

2. g pnwasmigisidiagguaiime : (0 fig)

.y —ysinx=0 Gim: y(0)=e 4
8. y"+2y'-15y=0 @un: y(0)=5 8§ y'(0)=-1 4
3. puwniywnsiog)i 8 iiv fudspue 7 1is 1 gapdnnvwnds 5 ilvpupipetin:anwisng
éﬁﬁj{@i’ﬁﬁjﬁéﬁf‘sﬁfﬁjﬁmnmmm:]sm%g%ﬁgﬁ y ]
Anpouitumintnsioe)i 2 i fudorne 3 iy 4 (9 fig)
. mn;mﬁiﬁmmﬁmﬁmsﬁﬁmmﬁ 1 sfiwinngs 9 (9 ﬁgl)
4. mnsugnyd f(x)=-x"-3x"+19
A. npEisimn Sugasigpmb C isugaud f(x) 9 (m ng)
2. powifnGansiun | iwasigpimi C minguuaigpmum: 1 (9 ig)
A, gianiodmivgagsigmi C puulhupi d i y=-9x+1 49 (9 ng)
1. ignsiRn®yeE
1. isignainisn{gwHiganitin (O L], IZ) mnsuNH d mamudans 1(1, -3, 3) wWiwjuuShisé:
v=(-1,2,1) 8hensyh P gwinumsadmi P:2x+y—22+9=0
i, gragsoroEmithitpisugs d Shingunhisiséans D ishdugs d ihwissd sypwisans D
151gh P 1ddh 2 9 (m @)
2. INRHIMISEANGIAY A thiuma d 8agh P 9 (0 fig)
2. wmwnsthhyidumssansion F(5, 2) Shupamidumsudm x+1=0 4
grnAgu vV isthhym jsanoudmighhishhymis: < (@ ng)

BASIS Recdssgoisies | 1588 N 132 bsiass : araadan



18535 fsa5e : o9

sees SgRansatnsasan
15RI06S as6Tas585 535S &9 D09

| igs@csns 8. i simi y"+2y —15y=0
1. msiiisugaud f(x) newimivgn A°+21-15=0

ol mme A'=1+15-=16

mms f(x)=In X+yx2+2) , MuuEe Inu=—
v a u . _b’_ A'
9] 21=T“=—1—\/1 =-5

’ 1 (X2+2), ' \/_'
gy 12 Mg PR [ 3
- s a
XFNXH2 XX 2 BiIfwgiginsny y=Ae* +Be™ {5 A, B it
1. X VX2 +2+X S8 y=Ae +Be”
- \//—X2+2: oz L '=-5Ae ™ +3Be™
X4VX2+2  x+4x+2 X242 y= R
1 iw  y(0)=5 81 y'(0)=-1
goiss  [f/(x)= = . {y(o):Aeo+Be0:5
’ 0 0
AANSIRISNY | y'(0)=-5Ae" +3Be’=-1
1 1 {A+B:5 . A—2 B3
mns | = dx fmiiugsuaiud _ _ =2,B=
LLMJ TR 5A+3B=-1

Bois: |y =2 +3e¥|

mms | = f'(x)dx [ (x )], mégsisi
8. inpauiiuminins:

['n x+/x2 +2 s Guig)i 8 1w Fufoppue 7 1fw

:In(1+\/_)—ln(\/_) grpdimotwnfs 5 e imuisag
1443 J2+6 $1g;  Ggsmiihis n(S)=C(15,5)
= =In
2 2 ()= 15! _15-14-13-12.11- 307 .
10!x5!  101.5.4.3.2
[>) ° I \/§+\/6 a. & al
jois: |1 =In| — k . §o18)i 2 1y Rubopuw 3 ide

i A: mfigminnoonsisig)i 2 fapns 31l
mms n(A)=C(8,2)xC(7,3)
8! /' 8.7-6! 7-6-5-4!

2. inepnwdmidisiiiagn
fi. 1S y'—ysinx=0 &1n: y(0)=e

RMS yV_SmX mArnmm Gy Sadi) A= o™i~ a2 < a0

Iny| =—cosx+c Bois: P(A):n(A)= 980 _|140)

—COSX+C ‘ n (S ) 3003 |429

|v|=e R )

y = g 8. Unffitny 1 tiiwthiddio

y=+e° e = Ae iy A=+e° it mi B : mfigminhovnstspns 1 iduvihafo
imw y(0)=e 1: Ae ™" =e 81§ A=e’ 92 B mfigminhnwnsisig)idiung 5 1y

N —COSX _ 72  A—COSX __ A2-COSX . . — R ..

mmE y=Ae T =ete T =e it B 84 B mifigmmntingy P(B)+P(B)-1

§oiss |y =e* " mmﬁmtg]ﬁ@ﬁmgangtﬁﬁﬂ

BASIS Recdssgoisies | 1588 N 133 bsiass : araadan



18535 fsa5e : o9

1 n(§)=c(8 , 5)=3?;l=8';:;/54- _56 <m0t fhmnss |
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<88 lim f(x)= lim (—x° =3x* +1) =+ =(2+%)" =3(2+x%) +1

_ _ N =8+12X+6x* +x>—12-12x—3x*+1
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X=X, +at
d:qy=y,+bt , teR
Z=ZO+Ct

Xx=1-t
BOiS: [d:qy=-3+2t,teR
Zz=3+t

mpEIMIsissnns D ishiugs d
imMwine snwisans D 1glyh (P) 1di8h 2
mujuyg sywitnns D 1slgh (P) finnkinw
d(D,(P))=|aX°+by°+CZ°+d|
Ja? +b? +¢?
W P:2x+y-2z+9=0
i a=2,b=1,c=-2,d=9

wiw D isliiuga d

i x,=1-t,y,=-3+2t,z,=3+t, telR

[2(1-t)+(-3+2t)-2(3+1)+9| ,
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